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}
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}
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PR TE AR ZL AT PAO Z HiT SR A2 Z Fi2 45 I 9 303 CRLAG b i) o= 100) L SR 5 FE$RUAT 3
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BZ R AR B A y=1000 R E A HATIER OO . 7E y=100 B, 17 Q O K &5
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FAT I3 AT I DRI R AT P B )L AR R GG A — DR RS BIE AR L ORR A4
AN TEFP R IE AT AR B 2578 4L

ot XG4 0 A7 2 FAL L & Dijkstra XFBERE T B95E . 78 20 it
60 4FfCHI - Dijkstra Z—A> SR Z B P EAE R 5 THE B9t 5500 4 —iE e e
FE—A K e E R — R PAT I 72 RO — A2 (Process) . 5 IEIR I, IBM 23 w] £E B3t T
RABATEERAE R GEI B 3R . P BB AT i AR WAE 55 (Task) o A% 55 FlHE AR #R 2 X
1B AT RE R I 34 L P AT LSS Al ] AR DO . (H R T Dijkstra 76 25 J5 AR 46 42 17
Z2 T G ) BE BCR AT A ) 2R AT Dijkstra X #EFR 9 & .

RSB A M AKR? B HRERFREITER. NIk RG-S TR k.
BEFE A IE AT LR HOW B R P 15817 s Bm - R e e T 2E e i 2 58 U T BE

FIAHERR AT RS2 B X b 345 19 A A48 B o () g 552 B 0 AU 9 ) 4 B P L
PEFEE AR R G EA Y i T BB 4T R ALY N A8 2 [ S 4 2R AR i A R T
HE— 2 4E R TR F s AT A R sl BBk

41



42

N/

HENRERFRES T (E2HO

3.2.2 HEMEERIM
VERR R B AT AR T 5 ANMRIE . ShASHE IF e i S A 5 R S

1. Zhistk

&

PR S SRS . BOERAA — Rl A — DI s B TR .
537 LY RS — R W PO B s i B — DR R EIH TR T

BRI AL Z — . LT RXAITH AN AT 3.3 WiE— 04,

PERR SR AR A DRI AL T BERRR S AR MR P R AR . B Al DL RLAR BTk
LA A0 o S T A IR AR B 1B ok AR i T DA I DR A7 5 0 AR 02 72 ) 7 b 3
e Ls AT R R S SRR B IO AR BN TR R

2. Fxk

I AR DERE [ F) — A FEAREAE

ZAHRETT LI R AT . — SRR IS A T T 2 AT b B 2 R AT L gAY
o xR EW B Z AR R N RIS AT (H R X T AL B AT I 2 = 2 H ki tT
A BEFR A AR PP AU L DRI (o0 L ook 28 g A I RE R 8 TR AR B A AR R A I8 AT . XA AR IR A
B BATBEYLYE AH L R U AL B e s AT R BE R LR s AT WA AR L — > R A
Ab PR G L2 AT I RE RS 1 G118 1T 20 [ I ) A 2 AR AT BUATAY

IR AT B HE R T AR A bR

3. ML

T O AR B R G LE MR NI B A ST e BERR A L M R R A R
SEARAE R GE 00 B0 BT IR A FEAS AL, — g A A R e AR HRE H R BE AR AR B U ) (ALt e
S Y op I Y AR B b B S )R AL R

HEFE A A 37 PR BRI A BE AR Z ] L AR [R] — A~ Ab B AR B AT L 4 [ R AE 05 1E 5 M 52 iR
J T ML E ) ZHRE

4. g

TELERE P BT IR F AR Z IR (AR EA M W JE M, B R 5 & 45 il
B 5 «E L—H R E A% 28 BV ECE 45 4 L B 3R — AR R 3 A B0 A5 Rl R R
# 4 PCB,

5. oM

ZA BRI K AT B — A BE R A B AT 1 AR AN R U U B A i A S8 Al T i
YER TR o 3l 2R B AE R GT AL AU AR — D IE RIS AT 58 MU 1 o BE I AT LAY A — A sl o8
2 B RE R S AR 1 S A

i EIA R AR A 5 ANRRAE L AT LR — 2D R i AR AR A 1) B



3.3 HEMITHYE
AT HE— 2 o A BE R B sh S 4RI L TR AT /S B P B 38 7 MR A AR AR IR 2

3.3.1 HEMEARS

Dijkstra f£45 M2 B9 € U T iE A2 A= a1 A9 28 AR R B0 VR B T T8 g s g9 R 4 L 2 — A
HREMEGE H T ZE N = A FEAKRE: 217 (Running) | 5t %5 (Ready) 1 fH %
(Blocked) .

1. BITRE

R A PEREAE T ARSI AR - AL PR 5 B AT 94 4 TE 2 3% 2R TR 0 L A9 A e A
ZE AR LIRS . S RE 5 CPU 217, 805 3 CPU 4y e 45 iR .

IS FEREAE R W R ZAT 55 R iz 47 AH 2 a3k BLAY R RO MO P B2 L%
AR IJEA R HIERE T RA A Tis R IR A R IERIB T 2.

BATREWARPATIRE

2. BREIRT

TE AL G RO Z B F IO IR P 22 A — A SR Tia 1R b
AR BEB AT, UL T AT IR

AAEIB AT RSB HERE S PRI 00, b 22 — gl 2t 2 RS RO e R . X T 24 Ji A 7 s
FORZS B ZERE . 402/ A8 CPU 23 BL 45 & B il T R ST RIGE 47 4 3 RE Y B2 FR O Ak Tt 45 IR 28
M ERE

UL RS B HE AR O 815 3 1 KR A BRSNS B A BT, U D O fl 2D Ak B L AR A0
AR5 1 b PR AR R 2 RS Y R AR R UGB AT

3. EERS

AEIBATIRE R BERR L BR T2 RS MR 2 00 o5 — Fhogll 2 B ZR S i b e . w2
Yl X T Y BIATEB RS — PR, B S AL B 2R 25 E - B WA B IS 17 . X AR A SRR AR
Oy R BEL AR A B 2 A L BH IR S AR A IR A

EAL PR B4R B - B WA RESL FS AT X B B HE R A A 7 SEPR L b 2 P O B E AR
AT Z BT B L PATAE S BT EL X R R AN A7 L T EL AR Kk

R AT PP A Ak BR A AT R e o R R Y B S ST R B P A U A T i e v A A
A I — SR AR TR B AT S B L R — R P BT — SRR LR RETT IR .

—AHERRAEIE AT I AR P T RE B I BT R IR o T 2l R B R T A
FERYAETE  IX A HUIE AT REAS A B0 2 L X R L 7R A 15 B Br il AW IR 2 il J ZE 04 & A ki
A7 2 L X I BRI B ER A0 45 B A RE ) AR . R4 RS0l 5 AL EER
A IR YRR O B ZE RS L A PR AR LR 25 HAB T A AT B ERR LU D b BE g% A4 45 R



44

HENRERFRES T (E2HO

fit ]

WA T B B A AT BOE A B B AR CED 1/O #:4E) (9 JE AR L A0 30 2% 7F ST 7R 1Y
1/O #AE KRB 5 2 &I K3k /O 5K RS S S R4 1/O BB 52 B X T
AR PR 0 b B 1T 55 B2 1 1/ O $ AR 3 B L3018 X PR () A8 A I ) T RE 23 ARG . BT LA,
SR ERAE R B A 1/ O BRIy 5 » G 2 187 5 b Lk Ak P28 A5 1, B 1/ O 54 58 AT
TR 7 1 5 8245 2 I8 4 sk T3k & FE AR F 1 Ah PR 2% 535 & 04T TAERYRE 1, X st 75 2 e 1E
RGCR BN D R FE R 0 X A I ATRE O . X NIt 4R AT 1/O HAE (Y ik 72
BN ZEARZS AL BRER A BC 4 N — A UERR  SE P T Ak PR AR BT Y R R L 3R A e AT 1/ O
fE. mE L, —DHFRAER G /O #AEE KRG AR B0 1/0 #4E 58 B i, 48 40 B 45 7 i
BE . EWARREELT.

P H O A PLZE 43 B o e B H Al 1) 28 AR O o

PRI BE AR A B 2 AR R AF A0 . IEJE K o 5] AR B B JEAR A, Z2 3B R P BR A 7] LA
R AF B AR B S A R A S A I T RE 1 R K

— R TR A AL 2], TR RS H R RE MRS L.

3.3.2 BEFRREHMEBRXR

PERRA = FEACIRES . BU2E a2 4T IR JE . 1R B0 Bl 245 R R AR U L 1 R R a2 3 AR A
B IEWHOT  — DR R ALL T — A IRZS S A8 24 B9 I, 5 2 — R Z 1) 55—
AR AR e PP R AR R 2 (B AR 7 BT 31 AR T R A A S A RS IR O R

iRl VOR:{E

= BHR
OS
T st

FHIESERK
B 3-1 #FRRESHLEXERE

BAE R G W RUE LB O i 2R R HR S D i 28 RS (e 2B P 7 BT IR R L s 2R
SRR AT REA 24> 1R AF 2 G0 8 B T e AR 3l — e 1) SR A b B 4% — A 1k oy AR 2
S e RO R A S B

1T I A AT B BEBILPE » 32 47 v i) 2 P B 22 [l 2k 4IRS . il an e 70 i R G b L 2 i
A2 AT AR A0 I 18] 7 FH 5 10 3 7 9 A 55 30 B0 435 0 K I 3 7 At 2 [l 30 st IR L R A A
WO T — D RE AT . A IR R G AR I — M 55 a0 i AR A e A
B 3R B AT 1 R AR A B I [ B 2 RS L AL BRAR e R BT AR 55 K aa A . [l E ek
RS BOFERE R OR A5 18 B I 2298 B AR Y PRI O B TR 2k 2215 1T .

IBATIRAS B FERE , b P 45 4 IR PR R BT 06 10 2 1 1Y 48 U« 38 2% 32 47 o 391 18] 4 S 4 3k
/B MPIT 2 FEAERIE A ZERZ . Bl s 7 i R AT 1 1/0 355K L Ak BRLEE 1605 3h



1/O AR D)5 A BRAS WL S5 155 1/ O BRAE 00 58 Bl R AF R G800 1 08 A A 31 g 9 25 15 1 1], 422
2 AR B O AR A AL AR P BC A T — R IR TT LS BUAR PR AR S B A LR
F S BIFAT TR BN 5 A Z 8 R 7 BT H Y.

SPHEOERE N B TR B AR SR AL BR T 1/ O B3R Z 50 W UL iE
A LT ILA.

1. BT RIE

B AT B FEREAE 25 U B IR AR R B A2 L B = WY IR o AR A R kR A BH ZE AR
o BIFBOHEF SRR 5 R B S RS I U7 i R AR W] DUAR 90 T 22 S A5 4R RO
Y BT IR SRR EORO A PR BT . T2 B RF A R AT BN T E 2 1T
PEFE I H A7 8T B R AT B8 © 28 i f ik A o T A5 2 T A A AN s AT T A B R
TR LB AT X HRAE R ks 1T R A B ZEIR S

2. RgEH

TEAREE 3.6 T4 N O I A PRAT BORH B0 2 L B4 R G0 D 1 i) ) 5 22 ] i 5 1l
=B AT PERR R 5 TR AR T AE T Bl SE IR AR . 1RAE R UL X BT B A A
TR 2R .

3. EHEHE

TEAL PRG54 7 I BT A R 052 BB A AR P o R A AR A A A T R A Y A
B oy B 2R RS .

7 BH SR A5 0 FE R 2500 7 B J IR i R e A Dl 2 AR 25 . xS I A 1/ O #8455 A
g H A AR VA 3 R T A A 0 IR O A AR G A A o — BE R R A O A8 AT I AL AR
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FESEFE 1/O AR 75 20 S50, i 45 8 15 AL 4 10 B0 1 KN V8 i X b bk 55

(3) HRBEHFREE

AR 22 10058 15 B 1 A DG HCHE 9 B8 vh A 4R A
Ak A HoAl AR B . an PCB &5 S iy 48 515 8 H FH /R T — A iE 214 PCB Hbhk .

3. BHEERAY

BERGN T Hit A ia 17, T B2 805 B KL LR,
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AR A B AR P BT BT 1 S BB O 1 B S8 s 30 3 B TR LR S K L 0 AR R
Tz 47 e ) 45

3) ¥ HFRES =

4, e 34 S8 2% vh BB 3 A o T B ) 2L L HR MR S

DL EA2R T PCB [ SEA 20 1 % T AR 9 4545 R 46 ™ i, PCB 2589 7 52 30 A 3R 1
250 .

3.4.2 PCBBA7Y

R G — A RN — A PCB. i — 4~ PCB 0 — X B — AN FE . 7E 238 AP 38
Berp AR IR A HE R 6 T I S R R BRAE R Gt F BA B ok A B L BR R afE R BA B ) PCB
BAZ . A1) 8 LA R 09 550 HE 25 4 SE 3, BT LA FR PCB $# 3% .

E— ARG, PCB B\IITEHAT 24, AT 43 W2 . 5 g BAS R 55 17 BA A

1. BERAT

FE A 2 R 5 B HE AR B9 PCB i 42 3 A 21 B % BA 91 i S 7 5t 4 BA 97 1] o st 4% BA 91 7
—LE AR R G A M TR A e PO [R] L At 4 BA B A T — AP A0 2 L2 A R4 A S
P A G A R R RS L R R B 0k RN P e R — A AR GRS E A
BAF I PERE  [F)IN L 1h— 2ol 25 1 A BT I AN 2 5 58 A (i ATTH L R SR 20 BT U

T 22 b B i 28 58 v AL 4% BA S L Bk DA 34 SR BA B 4 Ak B8 068 B — A 355 5K BA S L —

FE RN A I Kb PR 20 OBV T R R e B — A O B IS AT B AL B L O B A E X
AR SR BRI HR 37 5K A S v A R 2 aed 9 B R P e U A BB AT

2. EREH51
FERH ZER A B FEFE ) PCB B e R 21 1 BA S AR O 2 7 55 o BA AT ) Bk A 1 BA B . 45

47
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HENRERFRES T (E2HO

T NS AT Z2 A, 4 B3 i BH 2 00 B DR 202 49 4o % % 1/O 3 5K 109 45 ¢ BR 3 L AT EDBIL I oK
BAF A7 R SR BRI L S5 45

— AR XTI — 4~ PCB, 24~ # if PCB ASI4H 41, 75 Z BB F % iH R E T 5ER
Gt 2 DL X R O S B R I AT A AL 4

3.4.3 HEEEMNEZINGE

BAE R G PR B IR . P R A I AT

T 4% 1) D1 B 2 o T i A i ) B HOPR 75 #8552 B R R () 20 2 X O e PRA T 3 R 1 4
) LA DR GIE T P 6 AT 14 B R 55 P12 0 15 5 I R 22 1) 9% 5040 5 e o 7 2 DU 5
PIFRARAT IO b B 58 S 1 47 - BERR AL PR 20 BT AR RO R AT B 05 — Rl R B AL

AR B S N B o i) A 48 AR A B P L [0 RGE 4 2 4 A R A B Y R
SER .

3.5 IR

BAERGEIT ARG L 092 — A KRB BE P G T ILA AR AR . fE
N — DI FEAS I BT A LR A B R AT B AR A% 1 2R Horp 22— iR T 4R A

Ao R R S SR A A R AR B S — O AR .

3.5.1 HiE

—ERARAR I BILA S WS LA SR I PAT 6 R A5k . — 2 A 2 oo ) sl
Wi s R X e B A R B A — AR TRAT L BRI Ao A R D R A L R B R A
FRtEpR o I . BT A B A 5 (B AL or Nothing) .

F 2 J2& i (Primitive) 7 —NRRER B9 FR 5 BOPR D JUit o 40 2R 5 Be e 1 9 AT BAT 7
Pl BORE I PN 98 2 B AT T B A — DA AT AL AR — BV IR T4
— 2R AR B IAT T R HBE AT IX BB e 1Y Jim 2248 % BB 58 B ) 18] AN RE A% 25 S AT HE Al
T F3 BA AT AT R 2% AR € 5 4 B SAE T AN AT gl 20 3 o

JECE R AR 45 4 AT B A AR 5 9 2R AR AT 0 B — A1 S i A T IR AR R
Z BB AT A 4 B B AT AT EIRES .

JETELRR T AR 4 SR ) LA IR 2 B — > SE A

JETE 0 2 R PRIE R e as 47 1) — ErE .

3.5.2 #HEEFHHENX

T A ) A R S B AR DR A 10 R i Tl e R i — 2 R R S B AY . E A A
JEUTE 2 B R A (B2 MR A

3.5.3 #HEMGE
HEFR QI 5 (Create) , JHTF 5 — A g0 FR , QIR . R B9 2 A 13 T 04 T



1. Sl RER B

fHamH TR IR BAE RS g S B b, ) i (R 7 B 3h ) i — 2 R G ik
LR Z A FEA LT 3 FhEtHL .

(1) FE b 72 7

FEAEAL B Z2 6 v, VR 98 BE AR P AR S5 & BR B v 5 eh— AR 2 )5 iz Al 1 B A4
YEAL A Bl — A~ b FE

(2) P Eagigkan 4

FH P i B A L BB S A B A R ST SR A 2 5 BRAE R G A R R AR T 1 A R A X
AN A INRAZ AT 2 R A R A A R T I R O P B 32 3 SR A A A — A
R,

(3) ZGHH

FAE RS AR AL 0 d B 0 B S8V FE (i UNIX 1 fork) , 82 % 5 AT DI $R 75 22, R FH 2
S5 VA B — A3 0 R BT AR R D R Y R A D R T AR G AR . DR R A
FERE , TR R R 5 AC IR AT X)L A 2 ik 7 1 L AC 1 AR L R R 2 () AT DO
RIAT

2. BIEFRENEZRIE

g R R EREN T,

(1) #7—4 PCB

TSRS A R A SRR L T — > PCB 45 45, 40 5 2 B 9 % 3% (Process Table) 41 41
HERR LN R NERR R S R (Ttem) , BIZ5 47, PRl sE R 22, 50 02 B 17 R0 9 44 B
) — 5k " HE YR L R AR CRIATHO [

(2) 4% pid

RGEAH DL TBAR AT AR s . B A0 R 2R i — A — B AR TR AT pid, X B
“ME—” R AR R — B B R IFHLRCHLZ A A AR Y pid ARIBRAT . [/ — &
THEHL N WIFHLG G #E R0 pid VRS BRI HLES I A E 2 19 pid AH[R] 33 A AH [F)

N R GE I E RS B O B RIFALR R D SRR T

T3 A RN FHLES Z 0 R pid AT E B

(3) ¥tk PCB £ 3 4 45

VAR 2R G0 0 Al T AR AR B, Oy i R 43 L 38 4T P R I SR A BEUR L W 46 1k PCB 1) 45 3
Bl Hoh  F RS AIRA

() I A A 38 1 5 25 B3]

IR Je AR AE AR A 1 I BT E R ) PCB I A A& 35 1t 25 BA 3

3. HEN

BAR RGP Ry HEFE LA BN 7 R 4H 4L 0] L3 i PCB A i AH 6 80088, 4 il — 4> L PCB
R4 T B R  FR A HEREAR
PR RG RSN G  Hh @, — D R G IERE, LOZ IR A AR 45 05 . 1L V8 R
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HENRERFRES T (E2HO

BHE A PERE Lol iy A B R AR B A 0 R RR A AR & S 45 N LB AT R A R AT e AR U R
AR TR S FHREE T A TR, X AR TRHHEREZEEAGELEK
BRI R WA 3-2 iR,

K 3-2 gEREM

3.5.4 #HIERKH

HERR U (Destroy) AR a8 #E 72 09 A A 1 45 0, B T2

WO HERE A I LA . BEREIAT SE B HERRSAAT i A 1 B (UL R 53 W 45 R0 5 A X
O AC TR 5 W R s N B R R 2

HERR U A 32 B RE S 1MW B R AR RE R BT o R B R D, DA At i AR el
& PCB #y [l .

3.5.5 #IERIFEZE

B TR A R AR 2 A B FEIRZS I 38 2o B % (Blocked) JRUF 5 B . FH 28 B 19 32 22 2
REAN T .

1. &% PCB iyt B 7&

B FOR I AT RSB E O B ZE RS .

2. WMHRP

W b B2 I 7 0 S DR AFAE PCB

3. BHBMANEEMNEFNT

REL 2 J 18 ) AT B 5 | B2 T ) 1 32 BRI Ay i A7 0 R BEL 26 5 Ak B0 RIS 25 IR B R e 1Y
R B P P — D R B AT .

3.5.6 @IEHYMREE

20 [ PR A A 1 R A o oy e 2 IR S L o e e B (Wakeup) BROE SCEL . MG DRV 1 32
BEEWT .



1. NERFRASI R it iz

it M U ) SR R DA A 1) 25 55 A B R RS L TR AT 45 E ERR L U DA SE 1 BA S e TR —
E R — A BEREAR I

2. &% PCB it R &
B R R PCB BRSO s 2R 7S .
3. BHEMANGEHFET

AR ) 1 T o O W O ) S R I A — 1> ) A BA A v

FE 3.3 2 W R e — AN R AR 3-1 v, HERR I BH ZE RS HE B Ok 5 R S L B
0 R AR 10 BH S AR S e 40y as AR A T L1 E AR s AT e 7

U0 SR A — A R B e T o B B IR S B SO s A7 RS IR 4 W 1 TR B R A
MEB ST

(1) MNAEFF BAS v B i 3 7

it W U ) SR R DA A 1) A5 55 A S R RS L T R AT 45 E ERR L U DA S 1 BA S e TR —
E M PP — A BERRAL

(2) B PCB AR &

U T M ) R R AR A B O s AT RS .

(3) AbHEF

O Ak HH 88 o0 BE 45 X A HERE

VD It B = A A FRATTAT LA B s 484 (O A (2) FEAT A 15 60 A Al L 5E A (5
JEARAE (3) AT 7 2 1y Ak BH% 23 RIS A RE A - B WHAAT ATy . IR R 7 24~ #E R I A AT
AT DL Ak PR 88 25 AT BB 2 25 PR A o R4 BRI AR POAT FEA A JE S HERE . AR IR L 4R
VECO W PAT A GE LI o 107 J5 5 2R 3 B = A48 AR 2 — 30, i DAL 7E () I $UAT A L B B
HEEAR I A AT B COANC2) BRAE B R R 2S48 o [l BE 2R S 50 A B0k /9 25 157 BA
FH I TR — U 2 A T i A e TR S ) 54

Zead LR A A B B U B9 B T AT BE A AR I B X R B R R MR I T R
GERIIT 4  BRAE RS RESE B 2R B0 E B B A s 1IR3 .

T Ji R F14 W PR S0 o ) S R A AT AT 6 00 T A8 T RLIRAT 5 L. I A BEL 2R 25 9
T A W O B A O SRS L AN 2 AR R o s AT RS .

T30 R AR AT 5 Ul . AT 55 U0 32 R oy BB S B L A B AR AR REAT AT 55 VT
I L b BEHEAT R G L AR S X DTN RIS L 7. 2.2

3.6 HERSE
TR I A BATIE IR TR 09 7T B30 M, IE 0 09 22 17 AT )5 18- 3 9 45 S8 1 1] e 2 4% iR

f X TR R SRR SRV o AR A SRR AT B SR AN e — R RE L e
JIIX A At 1 A D DR B L fige ok 5 %
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3.6.1 HRHEEHXE

NAT 2 R W S B Mo BT i e B - 240 9 A PRAT YRR AFAE PR R OC &R . ook
FOFIRE G A o TG O Y HE AR 22 (8] 75 0 A& $hA7 I o] DAORIE AR 7 1 P 15 B AR G e R 22
) 3 R AT A AT RE W IR AR 4 7T 5 B

XF T AR SC B I A BERR L 300 P PR EL A 249 5C 2 L X T A R 24 5 AR A R L AR O R AT i
P S LEAEIRAE & BRI A s AT T RE S BUR FP I8 1T AT R . T IESER A .

1. mABIF

Bl3-2 foEMp 1A 2 &4 —ERFF P1P2, X IE L7 7Eis 17 1 72 rh il 24t Ak
PGSRl i [ — G ITEN ML . — o, FH P 1 AR Jy P1 A B % 205 SR R 3l 6 Z0T i 22 4T

EPFELRSK b 2 ARy P2 b BE A 45 SR 0 00 S8 s AT EDAE ARGk . dnk 3-1 B
L RIR TR PL A P2 BT ENRAE GET HAATENHLA B . 2 0L 7. 2. 1 31l 1)

F3-1 632 WEEFRITEHEME

Pl E2F P2 iR
FTERSE 147 Al FTERSE 1 47 Bl
FTENSE 2 17 A2 FTENSE 2 17 B2
TENEE n 4T An FTENEE m 4T Bm

TR 2 AE MU AT 1 T AF S v, B 740 AT DL AE W 332 47 58 i 15 31 1E 8 79 45 2R 40
3-3 By () FI(h) 7 . 438 T P1 A P2 s AT RIS R XA P 1T AP 2 % A7 8 — 1
TR0 SCRs

F1FTAL t F147B1
H2{TA2 P $217B2 2
: el . .
HnfTAn ¢ HEm{TBm i
7B f EIFAI }
21782 FiF2 §2{7A2 F 1
. kY : et
FEm{TBm ¢ HnfTAn
(a) (b)

[d 3-3 i 3-2 BEARMUF PUAT A 45 5

SR AR I A PhAT B AR W AR b, P1 A P2 R P A 3km AT DL A7 58 il (B2 s 47 5 4T
B[V HS Sk A 45 SR B nT REAN P BT B A . s UL T ER AR L 1 A P 2 59 % ds m]



AE JC 12 20 57 3 73 M R 23 i B P 1 B S T 2 AR TR A e — R L I 3-4 iR
IR T — R AT BERY AT EN S 2R
X JE L P AT P2 48 I 58 i 76 Ak B A% b AT Y . b B

BAENT PLAI P2 LA ORI 0 R4 0 F 105U I st 12

SEHUT P ATENSS 147 AL RISHTENSS 2 77 A2 BRAE, 2 5 5117 Bl

b BB 6] AT P2 7E AT P2 9 FTENSS 147 BLYJG . 455 . 4b BIA3

BLEE ML AT PLLIAAT P1AYHTENSE 3 47 A3”, 454, 3 pE. Smli B

FTERAE 1™ 1R P 2 00 B0 58 S — s 36 35 0 1L X 43 ) int An

SR FH P L O R T 2 BB .
TR RN R

Bl 3-3  fE A — BT 55 T E A W — G IR AL — A
B SO B O — DGR L

— RSB R B R B RN IR R B A S AR R T S
A BVRRE R i S R BB AR SO e .

IR JT 2 HRHRT B 25 S S, AT D SE AT 55 oK . (B2 iR Oy e = IR AT ML
R R AE AT IERE 200 — i T/ O BRAER, o R 3 A BH 2R BB 8 3 A W5 if 2
Pl L 5 A AR s SRR AR SEE AT PUAT BRGNS 1/O R4, 3E R R A
BHZEIRAS . H 3NG4 AE5E 0 W S S SE B S 4 o 7T L e by b, A B 3 Y
PLAR AR AN A A R [F] I AT, 2 Bk = A7k

S G — Bl O VR XA O AT 55 A0 B D A AT 55 A SR R = A i R
Read.Move.,Write, #Ft Read BIR MNIERESE it — DN SCHEAZE P IX bufl &, #EFE Move
FEYRAE bufl o B B 5% 78 2 buf2, #EFE Write $ buf2 t i 84l 5 A B bR S0, X =
AR B S S BRAT S B A 1A 55 KL 3-5 TR .

bufl buf?2
Move
Read Write
Vi E bR

K 3-5 =AEERIE S b E

HEFE Read 32— 3CHF 2 bufl GX AT BOE 22 i IX bufl 5 buf2 GE8E A7 i — > SO 8L
2, FEFE Move #8 bufl B 3CHE0IE A2 &2 buf2, R Write ¥ buf2 A SRS A Hiw
WEEL . FEUERE Write P75 4B W B, EFE Read TRAE R — A0k, — MM, 5 @ 3¢
119 Move, 58 i » Write, Al LU 4R 5 TR 28 7+ 1 A SCPFAY Read, o o m] RLIF 46 S DA 52
LT UERE F 0 VR R B AR B S B E R AT W R S T IR SR AWM IR T,
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3-6 PR » X FEREA UK K 2233 Read—>Move—Write J&5 58 B T 45 5 #:4E
FAINME Read; = Move, -= Write; =
E2 Read, = Move,=Write, =

3N Read; —— Move;—=Write; =

[¥] 3-6 Read,Move,Write i) 347 447

TEI K PAT b, =437 Read . Move, Write, AT 7 ZBEVLI . b PR AN —E S
UL S5 R MY Read—>Move—>Write fRIK AT .

FEAG I, R JE AR Move 5% Write J¢ T #EF2 Read 132 17, W bufl Al buf2 #1154 # A
R R B B L SRR PRAT RO 5 A 1 N H AR G A 2 A B

7150 FE SR Read 32— A4S0 2 bufl J5, € rl R AR P PRz 17, H Al g 2 7E if 72
Move #82% #f X bufl H SCHECHE 32 1 2 00, 8 Read Bz i) — > SCAEWAEA T bufl, XA
PRAT G AL L 38 BUBOR 1 U A B A HARRE R, S BOCUE R

A HAB B FE A 1 s AT 0 2 W2 il A I R AR A A R R . B An i AR Move B¢
Write fR 0 1% 2212 47 MK S5 X AN —— 2007 1.

] 3-2 R IRGS R S Py M P, E RIS E - S ATEINLA G, 4 P P ATEN AR S
HEAR P, AT B4R AETE AL BRAS b 50 0 S B AT I gt ) B T AT ERZS RR ALY 1 O

WEARTE PPy B IF R AT R AR v, RE 08 X Ab B85 1 56 W A8 AT HF AT S B A 4 L kT
DIRIET B IE S0 25 28 . B, b BRAR TR 46 04T Py 09568 1 N ITENERVE SR 2R AE Py (R
A T EN A 58 B0 Z 1T, Ak PR e 10 Py $AT B 4 N SRR AL BEER SAAT P, BT ERERAE (H AL
VFHAT Py B DR FT EP B A L 30 FF 5 T LR UEFT BN S B8 /9 4l 57 1t R 45 3 1E 0 19 47
ERZER . B R PR Py b Y — S g R A AT ER LT O — A i R S Be Al
FTEIHL,

] 3-3 th = AR AAT 55 UME QR AL FRAS GE 98 4% (K] 3-6 Fir s (9 301 ER LT P AT, gl AT LA
IE A 58 B 1 1 TAE . BT IF R AT R B AL A 328 AN — 2 41 B e 101 28 0 W S04 7, BT
T LA IR I A I A R

2. AEHABWHAHXR

3 A A HT S FERE S 18 I A 1R O R R L 24 56 FR B Oy [ 22 1 24 56 FR ORI B
IR FR ., M FIX RN 20 06 R 0 JF & E R 40 R G T B AT A B AR )

(1) [A]4E 29 5¢ &

P A B A I R S — b R R, 2 — A R AR U ) s A 9% 9 T ) 24 H Al kAR 1
Uy ) B 5 DU 5 T R P T 4 R R R . I R AR R 2 ) 1k o o 24 56 R R A ]
il 2956 2 gt — A I R 3 5 2 = 0 BRIV S 0 0 U B e B o At 1 R A2 AT

] 422 1) 29 56 Z o2 IR AL g R Y

(2) HIEHR 2R

B 2906 R MZ AT S5 UMES R W . JLAS 3R 3L R PME 52 B — W4E 55, BT 551
AR 2SR 3 S R R B PIAT B A 7™ A B B o LA e S B 9 I A Ok AT L AT 55 A i A



) IE A A0 A0 B 70 g n] REIE LA TR AS R . JEIF S R AR 2 1A A 3K Al 24 5 B PR LA ] 2
KFR AR — DR R PAT IR B E T 55 — A s BERR AT R AT .

— PR (LU BEAT RR R 48 T — 2H A il 45 A sl A LB 9 ) 4 2R A7 7 1] 42
1 249 58 B FE 1 295G 2 B AE AT TAE I e AT I BOUL L ) A 9L 52 ol 2 57 B BR A L 7 AR
G FH A AT TAR RS LU IE SR AT 45 R 09 IE A

N T SR I A AT B P L 4R A R GE T BN e AQH L o3 B R AR A9 1 24 5 2R L i i
B U SR S A R R T O

3.6.2 EEHAEERXHE
O 5 00 2 I 0 I 240 0 3R 2 — A L IR B 2406
1. BEMERSE

TERAE RGBT LT 0 2 R A A B IR A 20 B0 . Wi AL R AE L i 3-7
JI 7R .
FHP R B2 DR o 1 S 1 A AR T4 AR L R A R SR A

S 2R AR T 7 V4 7 5V U T A Bl 0 T e U i
T IS BT T AR B S UM L L 4 =
PR TS P NS o P R 6 200 U1 3 2 3 A 8 B VU A

LA 1A 0 B PR U 0 o
oV 7 5 0 3R RS B . X T ) W U ik T

N
R R ST AT B2 . I EL B B B 5 i = S R i

X — LE R R BT IR A T L O T A R BRI AR L A R RT LA
BEAH I B I 0T R 3R], G R G TE S R R R F B AR FE
T B IR B IR R A

Bl 3-7 BRI

2. @R FREEEHZ

— U BB T — A~ BEFR T A9 B YRR DA s 7 6 B L — U S B BT IR AP
DRI Ffy B2 oK PR . 2 — D BEAR T L 20 PO A5 2 B8 USRS L 30 U1 3 W U 1 B IR 18] BE A L U A
BT YA R PR — U

WL B e B B URAT T ENAL AT AR BT R VBESR SRR

(] 2 i) 249 5 28 L 2 — 4 o At A 8 R I St S A 7 Y — b R 2 58 R L ) 3-2
A PP, s EAT AR 2R

3. WAREERXE

AT SEBL R 29 56 R A EE R L T NS Lt — W X A OE R L OIS AR B IX
B &

lIfii £ X (Critical Section, &}, Critical Region) 4 $i #F #2 %F 5 (19 2 /% b 47 8] I 5% %% U8 19
—BREFAE. RS EREN—REAIEP  NHIBEHBERLE N LN —BREF
R,
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TETT 2 2 i B IR A S OU T« 22 R 22 18] il 5 DX 3 73 S A 5% i 53 XA I 5K if B¢
Do AN B2 Al B DX O R S I 5 DX 41 5%k 26 1l B DX [l Al 2 R] — A Il SR BT . G K Ik
S DR A TR e 5 ¢ 05 2 T8] A9 I 51X

DYERE SEEEEEEZSUNN MR RS S R PN R v

S S DX E AR I K R R 0 1] 42 ) 2 5 R R AT i

XA S DX PR — S R R I S DX PRAT S A 3% R B8 AT 1 S DX A o —
AR /B s BR— S RE R B T BB i 7 IX R AR X R C R AT T I R X R Jn — R AR
/WAL FR— A BERR AR IR X A AAT R R IR AR B 2T IR PAAT I 5 XA 5 — 2R 4R 2RIk
BEA BT XA 5 X

Xt 2H I A R AR 4 0 B X B R 2 () i B DX A0 SAAT S R AT L B B 2 HBE —
A BEFRAE I DX PN AT » 2547 — S FEREAE I 5 DX P PRAT I LA 0 A B DX PRAT A a2 7
AR o WAL UL AN SOV AL PHER 1R I 51X 22 18] 5 U 50 8 AT .

PIA AN DL — 2 F A AR PR E AT A B 7 R R R R X A R A IR 2Rl
FRBEUR L 24— A i G RO B4 W B DX PN AT IR At SR AR S i S X AT A a2k
PR

BAE RGN — AL BERR A AR 20 ¢ R B ] e M LR AR B R C R, HAE
JF R AR —H IR FR N B 7 R .

3.6.3 EEHAESRLSXER

I e AR Z 0] B 20 06 R —Fh i W R 296 R o T 24 R A9AT 55 B4 7
T HRAT IO b B AR 5 2 o 30 A0 ML AN — 2 2 A ) ) A 5 A% o o T RS e A B
BEA5 4[] ) PRAT S 5 DU A ML o DR, 2238 P B 9 0 & AT 05 50 R AU AT A s AR 48
(¥ BT P A I i HL o 24 BERR 94T 55 D4R 04 T AT RE .

1. BERBX R

XFTHERE A KB, QSR b BRESAE AT HERE A b 3 S48 A 2 EOR S PAT HERE B Y —
FAR s AEHERRE B AR E AR S BOA AT Z AT BERR A XTI 48 A BE ST . X I AR EERR A
W T R B WA 3-8 Fros . BERE A B9 L1 3k 2698 2 BT AR T H2E 72 B i L2 48 2 1Y 1
17 0EF A MREUT B B HBER B BHET A 52 FR .

2. HEKRBX R

QR PERE A BT BERR B[R BERR B AR T RERR AL BREERE A F1 B B AT EAR
BOCFR . WA 3-9 Fros BERE A b L1482 BT R BT #E R B Y L4 354 iR B 19 L3
R PAT WM T HERE A B L2 384,

A EAM O R E B TALSS B R AT = AR/ . Bl FE R0 a8 R L bR A /Y
S WHAT A Z IR 5 E, AR R A AR PR MR AT s B ARORE T R B A BT i R AR
B SR — UCHRAT R BRI T R AL



Ll: -———[2:

Kl 3-8 HLm ARG R Bl 3-9  HIE AR C &

3. BFX#H

TE— 20 I K AR TP AR A A R 2 D 5 [R A 55— R R A A ) sl AR G AR
I P o 2 R R B [ B O 2R L g BRI A0 R AR

3.6.4 #HERTHE

X T RAT HL R SR A 6 AR 0 HE R R A AR G0 EER A X B AT % e O SR Oy sk AT 4
i ABRIE A ZE R PR AT 45 R IE B . A8 TR OF A R i B % (TR SE &L REE T RERS
TEBPAAT B 7 36 Pk O R A [ 2 B

W B4 AR (R A5 BL AT I BT A 5 LB AR St WL A R AL A

3.6.5 BRXZSmMHiHE
1 2 S50 TR R 06 2 10 S B 4 X L I KA (B
1. EREEEAN

] 55 0E [ 25 B 7E S B0 E AR R OC R B I AT st AT 4l B AR B I A X
B 4 S EN

(D %5 Wikt

o — A~ 0 AR LR A X BT I 0 SR B R A A S I A X P AT T R A i
A SR IE AT o 3% S B v B 5 A FH S i A8

JT VS 0 R R A A X AT L RS IR R O B AT I R X AR — 418 S

(2) o0 15

A — A FEAE I L X P BT S B SR A S I S X PR T 8 At AT o] a0 8 A A
O H TR R

AR TE G B IX P HRAT o 24 UE R B 2P R AT I XA 58 — 2548 4 - (B 5 IX 0 i s —
Z A8 4 A PATIE K .

(3) A BR%TF

Xif TR UE A B IX AT SRR, B L 2t A R [A) A 1 2 0 L LA HL 2R A BEIX
PAT R TCIBR M S5 15 N 5. “HBRSME RN T REM AT,
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(4) AL

PR BT (R ) i 5 DX BIE I 5 DX A PR B9 2 R 7 AUAT 52 Wi B X 0 B I —
AR IR NAB AR PGSR T — DB IAT . IR R AR OG

e 5 DX SR ) o D)y 52 B0 e B T SR B R A SR R I S DX PRAT I L []
A WL A ATREAT A6 A AT R4 B[R] AL A VR AT o A BEIE A i S50 DAY o 703 D0 0 20 25 15 5
e HEFE B T 5 D[R] 20 AL L 75 BEAG A o 75 A HC At R AR 70 45 A b L SR R A 2 PR A
SETE U AT AR £ — i B A S XY .

2. hngiAHl R IR

AT S H AR T R 0 IO 1T A A VR T A BN B B N A
mr,

(1) A8 it key

Xof 2 A Sl X SC— A A R kg A e B R RUE O 51, IR key =0 B
FER T L B R TE Y I B R YRR AT IR e e e R AR R Y I B XA
key=1 &7 XF N f B 2 5 11 o I 550 % U5 2 A2 AT 10 5 G I 28 o 0 8 0 A 7 ) I S X

(2) InBiHEEAE lock (key)

A HRAE 2 U

lock(key)

{

while(key==1);
key=1;
}
RGR JT A LS X B while(key == 1) 3 "FR G ER I TH 4] 5 “key=1;7FR N3 &
TR AR A A 2 PR 3R A o ) Y L B BRI G A RN I )
T ERAE 0 FH R A Ay R A5 ) DAE A R X AT . TR R X 55— 4598 2 2T,
TN — AT A o DL 52 0 A Sk ATl S X A T I A
— R AE AT lock (key) 3 I, W1 SR lock O3z 1758 B W FR A B4 a3 . 2k 35 12 it
PRS2 B, A1 200 HERR AT LR A R DCIRAT L B A B B R AR T
— A5 B B AR B T LD ) A AR A L U B
(3) B #AE unlock (key)
ik AR B E AT

unlock (key)

{
key=0;
}

3. hngiAL &I R A R B F

BSE pipo e Dot —2H TR 56 R B FERE , RF R A B AR B key, AR 4, BB AL A4 1 T
FEWTF .,



EHUEEYIE key =0, THERRE pioi=1,2, -, HANGIHLE #2007 R T F -

lock(key) ;
Il F1X;
unlock(key) ;

SN A BB R Rt R . B A ML xF 3. 1. 3 TRy 3-1 gk R PAO N
PBO #EAT ] .

PA()

{

int x;
lock(key) ;
x = count;

x=x+1;

©ee

count = x;

unlock(key) ;

PB()

int y;

lock(key) ;
y = count;
y=vy—-1;
count =y,

© 6 e

unlock(key) ;
}

Fea 3. 1.3 W QOO O© Q@ @ AT 1K L 2 75 fe % B il .

A HRBRAE AT PA O D Z R, B $AT PA O H i lock Ckey) Jin 8 #8 1  i F3x B
key=0, It LA, PAO AT lock (key) H )41 BRI 38 15 A7) B 5 DRLO 28 2% 44 R B ST o 4 20 000 38 1 /)
BATE R G PATER S EA) IR B, I PAO RSB, B key= 1. 3k Al 51X, 4 71 28
PATO . BUAEHTH A BE AR Z 5 BT PBOMOOO© . I RS A] A1 24T @
ZHT S B FE AT PBO Y lock (key) A HRAE . 2 4 BEER AE$0UT PBO o lock (key) 9 06 24 I it
WA A key =1, FF LAGE ER 45 A — BT » Ab B 28 0 AS DB b $HA T 3K 25 0 2 0 3K 15 41
I8 B T T PBO W@ R H RS2 1A o X ke LA 7EROR AL B2 42 2] PAO L 4k Z2 AT
PAO @ @ unlock(key) J5 . key=0,PAO B I I FL X, 22 J5 24 kb B 28 FE 46 3] PBO 4
10 PBO A BB HE A NG B XA T .

N R HRAE 3. 1.3 Wi QDO O©Q @ AT 115 BT A 25 H 8.

R 2 B AL AT DASE B B R o RN 7

ATE— 2500 K B, 454 Lock Ckey) #4555 /A A BT 1T g4 40 0 o st 2 0
A BRERAE AT PAO Y lock Ckey) H 41 2800 28185 1) J5 36 1% A K 15 I PR AT 5% BB 4 L Ak
S L5 0 AT PBORY lock (key) $#84F . H Z fif PAO Y lock (key) B4R IR A B & key 1)
{E T LL A4 key=0, X FE PBO 1 lock (key) 445 37 BRHRAT 56 AL PBO 3 281, It i A Il 5t
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X, ZJ5 . RAE PBOBCA B IF I A X 2Z A b B8 5% [ AT PAO L PAO B BLZ K )5
AT lock (key) A B i A) 3R 18], PA O W45 2185, [5] B oE AR AL IX,
R UL, 78 LR A mai L a6 R .3, 1.3 WHIRH A ODO©O© Q@ AT RYIE it il
JEA RS B
BT LA A AL i AS e 2 I S XA B A D (2) s R AN RE S B E R C R
EJ2, an SR A RV A B A8 R 52 B, s T LSS R B B R &R
X HE L x86 M H, BT 4454 xchg 2P lock(key) . 8086 . 4w1G = iR N T .
tsl:
mov ax, 1
xchg ax, key

cmp ax, 0

jne tsl

XFF 2 Ab B R G R PR AR A AT 4% lock. A FHH8 4 1 4% lock 41 5 2k S 48 4 11
PATHY BT BARSAR T -

tsl:
mov ax, 1
lock xchg ax, key
cmp ax, 0

jne tsl

A LA IE » 285 X AR B L iU aT LSS BB R R AR
4. hngiAL o A

WAL FIR G AT AR B LR e

(1) 3 3 1 n A HIL ) AS BE 52 90 B % 5C 2%, i 1 8 4 1y i BBEAIL ) 7T LA S5 B0 0 1) L O
K&,

(2) FFAES AT PR IR B 1 AL B AR I 1]

M key=1 I, A BRES AT — D HERR Y lock Ckey) 454 14 45 2R 2 f 52 3t 44T 00 25 000 1K o
M) R FRER EOR AT TC 25 XA HE AR (B R PR BT kS I R A T EL AR D R At A R
BT BRI A X ST unlock Ckey) #8456 81728 1 2 J5 76 5 DU 3K A4 BB 445 o, 1M 3 A
HoAth i 78 SR RIS B B ERia 17, Pr LA, IR 2% 7 AL 3B A% B B ) . 3l 0 R R Ry g
FE B AT %5157 (Busy Waiting) .

(3) FEE“YUR" IS .

— PR T G R B AR R I — AN R 1Y unlock (key) A L 3 B B 75 1T
A 23 JC 0T R 1l A5 5 L JEL PR, BSR40 B A 1) — A BEFE AT B #0471 unlock (key) 4
VEE UL i key=0,{H 2, 2 J1 &% Al GEAS B H Al 00 28 =S SR 28 = > JE R IR 4 W 40 AT
BEHEEAE T LA BB A S XCAT A A A SRR R I A X A R B Dok
SRR HERR AT XN A key =1, BT LU, EA SR HABE“ A5 A7 7. 33X A AR 40 7T AE Sz 52 1l
L X A AR R R AR — L TE I PR AE b AR . X Rl OIR O Bk AR R LR
(Starvation) L4 B HRAE” LG AT UL, gl AL il AS 0 A2 i S DX B UE DN (3)



(4) Z2A4~ B2 S 19 Jon B F5 A T i i ik AR AL A
FEB R IF K AT 5 AFTE I 55 — e A0 5t 52, 22 A4 B2 J 4 I B0 48 A T 8 36t it o 2
SR, FEBIR) AU A 4. 4 R LTI

3.6.6 FESENHEERXE

& EALEE i 22 1AL L K Dijkstra £ 1965 4R 8 H 09 A A 48 38 1% O (1945 5 4T
BEHAREEWOER . It TESELH . 55 = 0H 09 N2 BRI H N H 2, A MY
A LISE R E R R BT L HERR LR R,

1. ESENHIERE
{75 B HLH B R

(DO 55
FE MR, —MME 58X N — DA value, — A% 5 A3 bq., [A] I i
I 07 A 45 s 4 L S T TR R AL L 5k B B R i B SR A i b LI

struct semaphore {
int value;
PCB * bq;

}

Horr, value J& 155 5 X N7 A B8 1 A8 quﬁ%iﬁfﬂ’]# BAF
GRS R RAE R G R CHEIR S — HETE NP
(2) p #fE
s E—MME TR p B E T
p(s)

{

s.value = s.value—1;
if (s.value<0) blocked(s);
}

iX B blocked (s) 2 BH 28 J5 3 48 S HT 8 ] p () 45 4E 1Y 2k 4 15 o O BH 28 R85 i A B
S s XN AE R BASI bg T

(3) v#:E

s BE—MES R . v e XF,

v(s)

{

s.value=s.value+1;

if (s.value<=0) wakeup(s);

}
X wakeup(s) &M J5L i AT 5 5 s XF I 09 55 77 BRI b o i i — > i 7, gt 4% —
E R M N AETF A b g — SRR o LR ALt 4R 2

TEAF S HLH H p BRAEA v 384 SOR EE
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2. ESENHSH

B s Je— MmN pov BAER E LAl 8. 2 s, value=1 B, SERE A p (o) 1
Ja AT L FEBH % s 2 s, value<<O B E R p () MBS - K 3 s EFEBH%E . BT LA, p
BeE A BRGIAE .

T84 s value<<O B SRR H] p(s) BAE IO 45 R HE AP ZEIRA , R G b 3 2%
SYELY T — b RRiET ﬁ’ﬁTrE@ﬁﬂ’@lﬂ%’lﬂPE’J“hi%"%’i”o

PR p Co) 38 1T 1 A BHL SIR 28 09 #E 72, 76 G 2 Y B P DLGE o oA g AR 0 v () 2
VEWE e e . RR A0 R R AE BT p (O BRAE S ifF ABHZEMRA B B I A 21 s. bg 19 45 F¢
BAB XA s, value<<O. Z 5 WNSRANBEES AT T A R 2 19 — 4> v (o) BAE i 4l v
VEBIE SC LT8R A s, value<CO J8a7 , BEW] v () FRAE P — & 218 ] wakeup (s) A $4F
M s ba ZEFEBAS e — A B SRS A DR RE . HE RS A B N FH p #RAERT v B p
ERVEBHZE M R AR S5 R v HR VR R i

1555 B AT LB S AL i L B, BN 2 v () BRAE T 22N s, bq S Rf
A1 v g i — > R I, ] DR MR — BB SR (AN e 1 2 1 A5 L ARAIE s, ba TR g RS ﬁ%‘[ﬁﬁm
O3 e R R TE R T I BR b S AR R

3. EEENMBXIUERXE

B BERR p1aps oo P I EHE— AN AU 2 L — MG T8 s WME LR A L B AE
E*}Lﬂ:ﬂji‘:}){.& P1 \pZ\'.'\prlﬁﬁ%%Eg$ﬁﬂﬂuTo
PR pioi=1.on, HAF S EALH O ZE R AT

p(s);
I 51X

v(s);

m?ﬁ%ﬁqéiﬂmﬂ‘éﬁ’ﬂllﬁﬁlﬁﬁf)‘(*ﬁ‘%%%an/l\‘#*%llkﬁl_‘ﬂ’]%*x?ﬁ/‘\z?ﬁﬁﬁﬂ/\g
A p BB TEIG A X W G — R A8 2 Z S5 A —A> v #4E . 5, 8 H T8 a6l 21X
HIFWES RN ERES &,

TR XA A L R ST B R 3. 1. 3 AT 3-1 5 PAO R PBO #ERE B9 I & 45

E X {55 & : semaphore s=1;

PA()

{
int x;
p(s);
x = count;
x=x+1,

©Oe

count = x;

v(s);

PB()



int y;
p(s);
y = count;
y=vy-1;
count =y;

© e

v(s);

}

1E FR(E S LR B R AT 3. 1.3 R IO DO ® @ QAT i 1% it
S RE AR .

Jb I B AEBAT PAO B D Z R B A6 34T PAO T p() BEE, B T X B s. value=1, fF
PAHAT p() G »s. value=0, A5 R FEFH ZE , p (O AR PR B PA O 3 A 5 X, 4 3
WPATO, B I IEE AL L AT PBOR @@ © . M L AT HS W] %1, A B 2% 75 PR
T Z AT WA AT PBO M pCOFRAE, B AL FEZS PUAT PBO 1 p(s) Z Wi »s. value=0, I Lk,
16 p()AT)E s. value= — 1, PBO BRI p () BAE#E ABLZERE . PBO BN A s. bq (%
R AF Hp L B B T AT PBO M@ K H 5 82015 A . XX FE R R AN BEAR 42 3 PA O, 4k &2
PAT PAOMQ O v(s) IFEFF TR X, IR EHRAT PAO K v()HT,s. value=
=1L PAO R v EAE R HATEE A s. bg ZE 157 BAF e it fHZEAR S B i F2 PBO . 24k
FEESF R A R PBO AT, #1047 PBO H p(s) B F — 45364 L B PBO #E ARG 5 X 017 .

H AT UL, 3. 1.3 W N QOQO OO HATH B A ;. [, 3. 1.3 5
RIIZOOOOQOHATIF M A L .

XAE IR ] e 5 BUR IR A5 R MRS AR AR 1. 3 A R p BRAERD v R R A
T T LA 23 0 B0 I AR AR 0 7 218 ) R A I AT B O L T DL SR T PAO R PBO Y
HIFHAT,

A, 3. 6. 1 5 g 3-2 Fh iy P1 AN P2 PRIIL 25T ERAL, 0 A5 5 ML o] LAAR J7 {8 by
FHEATH RT3 3-2 PR,

*F32 3.6.1 FH632HHEREFIZIT

semaphore s=1;

P1 &% P2 ¥

p(s); p(s);

FTENEE 117 Al FTENEE 147 Bl

FTERSE 2 47 A2 FTERSE 2 47 B2

FTEREE n AT An FTERSS m 47 Bm
v(s); v(s);

3.6.7 ESENHERFIXRE

fESRALEIAA AT LA AR )7 R R v DLSE AR R 2 C R, X B w8l
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3.6.3 P B YRR OC & L IS S AL R AT S
1. BRERTXF

P RO R WFR TR AL OC R . X T 3-8 Fros i EEfE A M B iR AR L1
B AT U ERE B Y L2 AT . 8 X —DE5 & s XWX MRS HR s AIE R 0.5 5
AL A R AN ] 3-10 P,

T XA 3-10 1&%%%*)?0 HEFRA: HEFLB:

ISR AL I G e AT HE R ALY BT L1 B p () B, R
s. value=0, if L p(s) FUAT)T »s. value=—1, 9 A 3 AHZE
RS X R, AT HERE B () L2 %A AT, HER A RE
FEMRA A B e e 2 K O &b B 28 A B HERE B AT FE AT
L2 fv(s) B, BRI B s, value= —1, it DL, v(s) #AF 1Y 47 M
fi 7 7E s. bq RPN HERE AL X AR TR RE A dkSLiz 17,
PR B 2 &PAT T L2, FrLL AR FRES AT A R B BT A5 A R A FD B B9 HOBOC & .

WAL PSR AT HE R B, M AT T L2 19 v(s) B, s, value=0, T LA v(s) AT )5
s. value=1,3XP v() BEAER S PATHEIE JR 15 . I X B s, value=1, Hi#F R A &4 3 A
FHLZEAR S . 22 S - b 0 88 40 SR %5 [a) BRAT R FE AL 7E ST L1 B Il s, value=1, fF L. 7
p(OHIATG v s. value=0, HEFE A Ntk p(OBRAEFHIE M AR B2z 1T . IR L& $AT A AN
B B AT 2R AR B BIKEOC R .

PR FE AN 3-10 Fros 4l 7 AR 7R E R A I B 48 0 58 & iz 17 i, b 31 4% e 4
55 B B G G F PR T .

2. — RS XF

L1: p(s) L2: v(s)

[ 3-10  faj B fm) 2 ¢ &

FE AR SC R WK — MR KR, X FE 3-9 Ryt # A F B, H i a5
[R5 O 2 W 5 ¥ 45 T 1 B — e [ 20 56 & 045 5 s ML A S 3

—AMRE S R L —AE SR X A PRI R T W EE X WA R.,
S semaphore s1=1,s2=0({EE I A M5 — KT R ZRED , R A FER B g $ i
Wi 3-11 s,

E TR KB CRNESERNALES R, paa JEFEB

3. HEREFIEIT L1: ps1) L3 p(s2)

) A B0 485 50 X S0 2 0 O % b BR M OR KRR R '
(Concurrent Programming) , :

BTAF S RO I R B F RO R FIE S & M p BEF w311 —mrs ez
v R X R A I K L IR R R O B ok AR = )
PR O 5 s A o ol 75 Ak T 28 2 AUAT X o R R 0% LA I R 5 SR A0 D S BAT L sl g T e T
A 1 A0 15 A 50 T S R AT O X R O R R R T AR AT UK @bk T 20 1R T RE A S B
475

eI R AR . cobegin{ MR I & AT IO — 2L ERR .

L2: \./(32) L4: ;/(sl)



X B P AN, U IH IF R AR P BRI Tk . ZJEFE 3.6.8 1Al 3. 6.9 T A
WA 22 B[R] 2P [R]

Bl 3-4  PiAUERE P1 AN P2 L2 — A 2B uh X bul, BERE P12 & M5 R0 5 45 R A7
AZE WX buf, 8 P2 Bk AZE op X i B TH A5 SRR R m ATERHL . M . P1 RS RAFEA
ZZ WX buf J5,P2 A REFTEN, P1 M — K IH R G5 R KRBT ED — I, R A EE S R ATE 5 . Pl
RS RA A AZG WX . HE S EILEH LI PL A P2 (9IF L AT .

Gyt #ERR PRI P2 MC R — MR, BoRiER P1L iR A5 ] A A bul” i
FRAEMHS T AR P27 M\ buf B 25 5 7 HE (H P1 B 58 — WA AT LA 32 B A1 Bk T AR
FEFF U I 22 vh X buf J2 25 (5 [RIEE, P2 (9% N buf BCHE 25 37 45/ SUHOmE T P1 RS “ T 5345
A buf” I #1E .,

& P RBFRITIT.

semaphore s1=1,s2=0;

P1(){

TS B AR
p(sl);
HERAFAG o IX buf;
v(s2);
}
P2(){
p(s2);
DNGE X buf B 458 ;
v(sl);
FTENSS R
}
main(){
cobegin {
repeat P1();
repeat P2();
1
}

CHL L T R SR A8 DR LA

(1) IR FEF BT AT ISR B 43 e i Se B4y .

Bian . P1IH 5 25 R R AT A SR s Bl it Ay 2 /0 (2 i X bul o)A R A8 AE 6K T T
LRSS R A WAT BN 2B AR 55 X S SN T AR I & BT R R T AN

(2) #F2 P1 A1 P2 Wfaf e X [/] — A~ 22 ph X buf #4777  HCERAE .

FE 3. 2.2 W5 rp PR B BERR A ST R B 4, SRR PL AL P2 3L Gne] Xt [R]— 4~ 22 i X buf
PEATAF BB 7

A LA AS 7 TR e — D7 D DR R 1 U R4 2R 0 0% D BRI A5 B L o O vk L T LA
O 3-4 h AR RR A AR B R G N A BB AT RO A TR S BT LA AT L3 ) B T 2
(9 98 AL FE 4] 3-4 2B WX buf,

5 —J5 T W] LK R F . JEAR PRI P2 R P ERR LB ATAE AL R
“LEIRAEAGE P IX buf” F1C R i X buf B 25 BB E L M B E R G RS T L X B b
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I KRR B p BRAEAN v BRAETE MU AE R GEIR T R a5 2R A7 A ZE o X buf” (1Y
R G AR «

p(sl);
EIRIFANZ WX buf;
v(s2);

7 G wit X buf B 45 2R 7 (49 22 GE 18 N &R m A

p(s2);
DAZE W X buf B H 455 ;
v(sl);

DRt o 9 & A8 3 U T A A 2 1 R O R AUA T e 38 T S R A A o vk o T TR A i AR LA
e R SE BT .

B13-5 SHMESEPLE LB 3. 6.1 1] 3-3 H SR — M U5 7k . S B Read, Move,
Write #9347 .

fi# .

semaphore s1=1,s2=0,s3=1,s4=0;
Read()
{
VR R B b — A S0
p(sl);
AR B AF A o X bufl;
v(s2);
}
Move()
{
p(s2);
MZE WX bufl BRI
v(sl);
p(s3);
A SO B AE A buf2;
v(s4);
}
Write()
{
p(sd);
8 buf2 P EEAEA B AR R B SO R
v(s3);
}
main(){
cobegin
{
repeat Read();
repeat Move();

repeat Write();



3.6.8 £/F&H/HBEEOM

AT B R CRTAR PC )R 2 i 28 S i) ] 20 () L AR 22 [) A0 ) L 22 5 3 R s #8
A LA g A 5 3 3 2 3 TR A AR D O R R R s B 1 5 A 4 PC (R R I
FEFF BT IA

1. PC [ &

N Tl At 25 DK W B %Rk A 57 L0k 38 A1 2% oA A 2 iE s i) E4K . TEAE IR
L IE PTG LR S0 TR AR A 7 RN B 07 2 A 7 R W AR TR W AR T I AR
PERYGTAL b I B NS PR B0 IO W BEAT I 2 . EROAR AR A R O A Y AR AR A
TR BEMLE B A B T 60 P2 B LB 67 o 28 77 35 T 9% 3 A 48 Hu gk vl DL n ol b T4 L AN 43
PEAAT AT G TR PR IO S AL DL T L AR R TR R A B L X
B RVFAE = HAE G PET T H NSRS SR RRIH 2 3 WU b 28 IR0 5 A A D340 i 6
PEVAT ) i o I 0% 5 B A W T LUK, AT DATE ] FAM A L S5 R AR 7 28 40 90 it A2 A 5 PR B
WA Yt W 28 A e — A0 60 EHGH Pt U 5 € FE P i AR — 4. R
T 3K Aol A= 7 0 2 08 A 5 AR TS AL 2R 5o v 52 B 35 25 77 2 ()

TEHRALR G 77 3% (Producer) (18 2% # (Consumer) 52 H i T2 R A5 4004 L B O A 7
FUERE TH I AR Ot 2% ol XS, G AR R R o XY PR T AR / DXL i A A R R
A AR AN B SRR AL SR R .

Producer()

{
A=
Y AE A WX
}

Consunmer ()

{
NG b K B
H 9%,

}

main()
{
cobegin
{
repeat Producer();

repeat Consumer();

}

A LLE H  Producer 1Y “¥) it A7 A 92 0h X7 BEAE AR T Consumer 19 P22 ot X B )
i ERAE ST Consumer (9% NZE ol X IBCHR 99 7 B A SUAR T Producer 9“9 i f7 A\ 2% v
X7 #AE . #EFE Producer 1 Consumer [ RN —MFRL LR,

B2 AR EHLR G, 4723 Producer F17H 9% % Consumer #FF2 I & AT I 40 2R 9%
A E TR BRI RN AR, RS R,
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i T Producer fil Consumer Jf & 04T B BEHLYE , AT GEAE7E 40 F W Fh M8 1932 47 7 5.

—Ff 5 O 7R 9 R Consumer 8 H BT IE N T, 4 7= # ## Producer i#
SLIEAT T 2, R EE v X AV 2 vh X 45 BT R EAE A T 9000 PR A 3B, 2R A 7
% Producer 52 5 iU 4 A7 A S8 i IX L w2 s RO W o I AR AR

Ty —FPa] Ge 1 77 2R EER AR TR W P R Consumer 58 T 42 77 # i #2 Producer
AT s Consumer P75 (5% oft X IBCY) o 385 BOHD S o P AE B/ RS R . SI A X T WX
FITHE  HERRTE BT — G #BAE 5 W] DL T 2 RS2 824 BT L, 50 2 35 i A2 Consumer
PN W X — AN B TTA% L IR 4 B 5 AE AR 7 5 1E R Producer £ A B9 5T W 0RE
R Consumer 415 PRI IX AN BT S B it B0 » 320590 345 15— 10 o 10 P K ik 22 Yk 31 9%
B AT 2R A AR

Fr UL B A 2R G0 T B4R i A2 7 3 B #2 Producer AV 9% 3% #F #2 Consumer Jf & $47, LA
PRAEAE 77 5 I 23 IE A B R A

2. PC g & 43 3

B A 7 R AN EOCH o I SR RSB o G o XA ITRE AN B ko 48 PC ) iR
SRULTE 42,

(1) fij2a PC [a] i

8 n=1.m=1 H k=11 PC [} EFR Ny & 52 PC A1, 3.6.7 15 3-4 & —4>
i o PC [a] i1, Horpr P1 AR S F A= 7= bR P2 M T 2 B 0 A A A 4 Sk S 4 4T
ENERAEAR Y T 9% .

(2) —fi PC [a] 5

8 n=1.m=1 H k>1 i} PC [} BFR Ky — it PC [n] 8, J5 1008 5S4

(3) &% PC |n) i

1 n>1.m>1 H k>1 B 1 PC [m] RN E F% PC 8] 8, J5 TH ALK 5 i 4 .

(4) Rk PC ()

FRIHL A k=1 nt+m=3 B nt+m=4 By PC [} EFR R FEGK PC [a] 8, — Lo B ) RE
Bk PC [l A Ry > 0, AL 352 2 i 2

3. —#& PC BlEmH LB Figit

B 3-6 — i PC [, — A= % ik #2 Producer Fl— N34 %% 3% 3 #2 Consumer $L 52
— N RTTHE B B S0P IX buf[ k] H 2>1,

— & PC [n] RA PO FP LA 1 I At I i .

e 1. s A P2 & R Producer F17H 2% & #E#2 Consumer AN BE [7] B 7 7] 2% W X buf,
X, i # Producer il Consumer AMUEA — B [FZ XK EHAELFRLHR, £ HMH
T H BRI RPN

semaphore mutex = 1, empty = k, full = 0;

Producer()

{
A — APyl



p(empty);
p(mutex) ;
YA WP IX buf[ 19 3EA BT

v(mutex) ;
v(full);
}

Consumer ()

{
p(full);
p(mutex);
ZE ph X buf [ 1893 A~ B TTAR U 5
v(mutex) ;
v(empty);
ER A
1
ST .
(D fF5EHE
G55 18 R AT B EWIME? 155 500 LLR S B I i, ) BRI, 22 v X1 &
AN FRLITAHE ER I A A7) it i LATR] 2545 5 full =0, [A] I 0 35 0k 3 721 Producer % 25 b 44
Tk U2 k=1 WRAT I A5 ZE R L i [R] 26 A5 5 it empty =k,
(2) BLEEPIAEEA p #RAF I BT 2R
1E bR I R AP B A AN EZE Y p 4R X LAY AN SE p SR AE I 20T
AR PAT R AGE S B0 p 84E . BPUT ERE S5 500 p 84E . &0 877 B0 R PUAT i
J3— PP EE R B AR (5 4 B5 4.4 WA A XA D
B an , $8 4= 7= 35 3 # Producer F1YH %% # i # Consumer H (1) P 4~ % 22 p 45 /E 4B 15 ok
W

Producer( ) { Consumer () {
p(mutex) ; p(mutex) ;
p(empty); p(full);
v(mutex) ; v(mutex) ;
v(full); v(empty)

} }

W4 AER RS TR AR 2 % R Consumer SE04T, I W) {H mutex=1, FF LY
2 F R Consumer TEFUAT p(mutex) J5 ,mutex=0, N2 ¥ FH Z& , 74 7% & vE 2 Consumer 4%
ZLpAT pulD s A PIE full=0, X B 2% % 2 Consumer #BH 2€ . X 45 & S PR L
R BB 2% o X RO

B, Z J5 4 3 8% 75 $h AT 4 72 & 3 Producer B, A mutex =0, — H AT BE W
p(mutex) #AE , 5t & 1 AL 7= F HE 2 Producer # BH 2 , 3 8t AN FF & SEBR 1 80, I Ry 5 3% B 2%
X SEBR A S B BT AR 7 ERR A0 P AT p (mutex) BHLZE TR BEAE T it o X FE
Az 773 B Producer R 9% 35 #f # Consumer #BHE A T BHZEARAS 3 9% & #F # Consumer
SR H R Producer B i A7 A ZE i XS $0UAT v (TulD) 1 A= 77 35 3R Producer 4§
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R T E R Consumer BUHE 5 5B G B X HU4T v(mutex) , 185 % 4= 72 & 2 Producer
FIH 22 i % Consumer Z [W] B AH S Kz b T BHZRAR .
JT LA HEIT R AR BT R A AN B2 A I S0 p B4R R A0 EL A BT L B B HE
BT PATIBUT | e B R iR .
(3) ik =z IAT1E
MG 1 orh, 40 22 o IXOH0 Oy il 5 9% 5, 5 8O A 77 3 i B Producer F1JH 2% 3 i 72
Consumer fE7E H JF K F . BIRAEOE B0 2 I A9 IR B 7E SE PR TAR L B2 v, A = 3 k2
Producer i % # #E#2 Consumer Jf AN 23 X 28 #h X (1 [7] — A~ BRITAK [F) B A7 454 . An 2R XF
BN BAITAR BB 25 Bl AR 0 . ) 2E 7= 5 BERE Producer HU%F 28 i X 23 bR ic (9 BRI A 4 L 1
H 2 #EFE Consumer HXEZE i X A5 10 09 FRLOTAR #RAE .
Jr LA 75— PC ] Jrpr, BT DU 2255 J8 A 7 35 5500 2% 3 0 F B L 00 &R L T A B i
%2,
vk 2 WA X T buf[ e ]38 2 SO AR id . IR R RPN -
semaphore empty = k, full =0;
Producer()
{
AT — AW
p(empty) ;
F— DS hRICHIZE o X LT HE buf[x];
Y AE AN buf[x];
& HE buf [x] R ibrid;
v(full);
}

Consumer ()

{
p(full);

H— A BRI A 28 vh X BT A buf[y];
M buf [y ] HCH) i ;
W buf[y] A FRid;
v(enpty);
HP%;
}
B2 LRAY I KRR R R R B AT
(1) 2626 & 1Y 2
e 7= F R Producer 8 — DS ARIC IO 22 vh X 50K buf[ o 1709 82 /E KM T3 3%
FHHEFE Consumer B P8 bufl y 28 FRIC” U5k S 150 40 51 2% % 3 F2 Consumer 1“3 &
buf[ v A2 bRie " AT 5 - A 7= F R Producer [ $8— A28 bric 19 28 o X BT A% buf[ 2 ]”
B EAE st — EBEE 2 . [ M5 5 & empty H T A8 H X AR C & .
N R G v X B ITAE A kA WA B P AR IC #R SR 25 S AR e R Producer —JF IR
FECEIAT B K T LAKIE empty=£.,
R RE R A5 5 0 full TR 48 67 9% & E A2 Consumer H“ $8 — N b ic 19 2% v
X B ITA% bufl v 17 BB T Producer #E2 ¥ ¥ bufl « I FRIC” B AE , 477 46 1 3%



AW AR IC A TR BT ARIA full=0,

@) HAIATH

SCELAE P JERE Producer 1YY 2% & #E A2 Consumer [A] B 4E . A 7= & 2 Producer
TE ] — A~ BT AE AT 04 ) B 3 9% 5 R Consumer 1] LA 55 — 4> BRLIT A% B 22 i
2 7 R AE A S I3 8 T IR AT R

(3) 7 B vp X 4 b i 5 X

FE B IR BT G A R O R A 4R T AT AR IO S a0 SRR e S g s Oy KR
IAE U s IEAE B A5 5 Sk 0 45 1 4 D0 O 2 R 152 o 1 4 38 T L B OAy ) 3

B, 51 APIASAE 5 40 0 H T8 78 M0 28 7= T 2 E R U IR) Y BT AR (0 /4R A
FIE 4R O 3 B A SOBCR AR J5 % 7 AR S B0 1, AR g fH B e — 1 B UMK 0 JF iR, HLARH
waF .

semaphore empty = k, full = 0;

int in=0,out = 0;

Producer()

{
7=
p(empty);
Yy b fEA buf[in];
in=(in+1) % k;
v(full);

}

Consunmer ()

{
p(full);

M\ buf[out ] B i ;
out = (out+1) $ k;
v(empty);
H 2%

}

4. S PCRAIEHH X EFi&IT

B13-7 (BEA 0 A HHER D, P, o P Al A BH IR C,.C, e O, B AT
B AT kST B9 2B K buf[ R A 312 BT, Bt A L S B A 6 9 %
AT

M. 55— PC A RAH Fb L 13X B3N T A4 7= & M . buf[k]
P TR T LU R R e 2 A O N
X RUA . A AR S e R 2 B ; .
AEA WA A DL E I ERRAE % B AR 7 T — g
T T 1) 2 el DA B R B e ]
R i) — A B TS T A DL R R WA P k] C
B0 i 45 0 0 20 T AT . I RE L o R B 2 A T 2 B 312 452 PC [
TR I DA — A AL T L T B R 2 ) I
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Yyl O ERAE e BUE R AT . R AR RIS A PC [ O & R e e ih s B AR RAR U

semaphore empty=k,full=0;
semaphore mutexl =1, mutex2=1;
int in=0,0ut =0;
PR E R P, 11,2, 0,8
P, ()f

A7 =AW

p(empty);

p(mutexl);

A I — AN S AF A buf[ in];

in=(in+1) %$ k;

v(mutexl) ;

v(full);
}
MNFg—NEREH#RC, 11,2, 0, A
C. Of

p(full);

p(mutex2) ;

M\ buf [ out JHL— 4>y i ;

out = (out +1) $ k;

v(mutex2);

v(enpty);

M3

3.6.9 iEE/FEEH

B/ AR 5y — A G ML) ) AR SO R GE s 2 P B R R G I 2 8
i 1 B B A 5 AR LA 1% 2

B 3-8 [, BikA — 15 &R Writer fIZF T2 & R Reader, B E—4
Bl 5 H PR Writer XPEUIE SF17 5 5 4F Clnis ke M BR L7 045D L 13235 i 72 Reader X440
HEAT LA L« OGHAE 5F — 3238 EZ W) 405 TR AT 5 @ 2 A 13 # R AT LA [R] i) ik
7. el FRAR 5 s HLHI 52 B EATT 0 I K AT 2

B, AT T IR R IF T

semaphore ws = 1;

Writer()(
p(ws);
HHEAE;
v(ws);
}
X} F A —> Reader j# 2
Reader () {
p(ws);
AT
v(ws);



AR I AR B AT R S ) b i g SR e ] DUE Y iR st p 2R
VBRI AR " VE I B IX 30 CE G5 5 ws, B, AT DAV A2 (] 8 1) 5 O 301 B 5 , B
HERAE S - R E R R BT o (B TEIXRE 4R S 5 R Y 5 R AR 2 1) kR o
T AN B2 T R AR S R [A) I AT R A L T LA O Tt A2 1) e 1) 5 Q T

G A3 IR B B /S A T B SR R L IR A (H A R AR A o K e R R v R I A O
At —H R TR T B R AT RS H R 5L — e R R B R AT e
HERR Z (8] ] L[] I JE AT B4 AN B E R AT . A, Qi ] b B R RR IR A0 B R 7

B T E BRI RS T (RO B . 2RI R AT G R X A
b 3 AR TEAE AT LR IR 4, T LAHEWT AR A1, 1 8 IR 5 38 SRR AE ST v BT LA AT LA
Fr A o IXRE X ER — AN B 3 R A9 3 AT 48 1) S0 A e [ 880 Y — > OB A 2R A — A 32
H AL RE S P TR ERAE AT I ], Ji5 22 0 332 3 kAR o v DL BRAT SR 44 5 R 3, B 2 A 3
HHERRIT MRS AT HEA — 33 SRR AE PAT SRR IR 4 A A% 32 3 0 v LA SR B 47
TR IR — A3 RN BEPAT B4R A I 4 A 1) 32 2 R A RE AT I 4R A

FOWR Ay Wi 5 AR B IF (S50 MR B0 o > — 13 8 72 5 A A S B AR S 2R 2 i
A AL HEFR EAE AT BEARAE I8 4 A AS RE W i 5 35 F AR BAAT S 44 L U2 B
TFRIAT A X i J — 32 2 R 0 S T 4 o A G

FIT LA 323 /5 B 0] U e Ak S Aol i o 5 AR S AR A E R R S i
PR E T AR I 5 5 1A — A5l B 722 B 9 705 2 1 AT e 5 4R % 332 38 1 2 10 4> 55 LU
X5 — A AR G — A Bk — > e SRR X XS AR B AT N 1 BRAE L A R AT 4
W TT I X0 3 AN A8 B AT 1 #RAE . PR D 22152 4 0 AT R ) i) 38 ok = O, B — A
H R IERRES 5y — 3 SRR R B T, BT LA B A8 B A 0 1 1 45 4E 28 5% AT .

Be /5 I R B RO R T

semaphore mutex=1,ws =1;

int readers = 0;

Writer()

{
p(ws);
HRAE;
v(ws);

}
¥ F4E— Reader #E#2

Reader ()
{
p(mutex) ;
readers = readers + 1;
if (readers==1) p(ws);
v(mutex) ;
BRHRAE;
p(mutex) ;
readers = readers — 1;
if (readers==0) v(ws);
v(mutex) ;
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HE— 200 T R B AE BRI AL B /5 A R 0 O R R S BT 13 R A N A 3
gLl H R EA AR, BHENBETRE B IUR IS Ny R — A5 JE R e 3
AT ERAE MR S5 5 J5 28 BT 52 3 AR R 0 T DA AN BRAT e 4 R G i 5 3 i R i S
BRVER — EAAE IR L 2 TO I R A5 1F

TEREE /BN T A BN AN E . 95 F ERE AT EHREMm
BH ZE 5 LA IETE AT SR8 A 0 HE A2 0T LAZR 2 (BT B0k i 3 ERR B 4 1 . B R IF 72
J7 BT anfu A& i 2

U IR B /5 8 T R AR R RO R T .

semaphore mutex = 1,ws = 1, mutex0 = 1;

int readers =0;

Writer()

{
p(mutex0) ;
p(ws);
T
v(ws);
v(mutex0) ;

}
¥ F4E— Reader 72

Reader ()

{
p(mutex0) ;
/1B — A Wi AR
v(mutex0) ;
p(mutex) ;

readers = readers + 1;

if (readers==1) p(ws);
v(mutex) ;

BHRAE;

p(mutex) ;

readers = readers — 1;

if (readers==0) v(ws);
v(mutex) ;

}

e 2R . LR B IR AR P BT R A 3 HE AR 0 F R R A 3 R AR X
MNHIERET S EE ARG RN B R C R, W H /S & EREPAT AT 54,
Horpv(mutex0) s "EMe i mutex0 X N 515 BAS) (1 — A BERR I 26 £8 fi S o A S5 155 BA S 119
— kAR

8% U Emsd/ SEnEh, A - 15EEERE RG22 E iR, LItk
3 BT 1 g 7

3.6.10 #REALHLH
AR BRI TR OCR . P I A 8 LA R B 7 A 0 1



B B R X S L A B R AR R g R RE D A AR R B . e AT R R R SO AR R
B T AR ERZS AL 4 B LAGERR O b s A ML

1. FRREERER

BEAR n DNHBE,EI1aHE Po PPy JERS 5 5% (Strictly Alternate) H R & ik
(BRI AR L » MHBREFRERRE. EX—THTEREER R &
turn, ¥MH turn=0, 24 turn=: B}, R P, #F Al A X AT, P, 768 H il X A E turn=
(turn+1) Y%on, FEfMBUR,

int turn=0;

P ()(i=0,1, - ,n-1)
{

while(turn!=1i);
I S 1%

turn= (turn+ 1) % n;

}

LT AR B R R LHAEA M T IL T EA AL .

(1D BER AR HERREC n [ 5E

XAFF G I R IAT I BENLYE: A 2 T P Z AR 55 3058 1 0 P 8 R OB A AN E . B
TR0 U AE SR 1) WL RE L B I A AR ROR AR Tk ) R

(2) BEBIRIER RS b L T BE AR A 5 DXERAT O » AN ik 12 e e DA B U (1)

FEIE —DIUT - 45 7E T2 48 U R Al 5 DR AT S e e BT UR A A R . R
TE turn AAET @ I BV I 350 A A R AR AR i S X AT R P RO BRI S IX R
1o QUL UL AT RE ) B 5 5 U 24 iR 2 DRORZS . 2 H I T i 5 B DR A R AR A A AN B
1M 25 15 » BT 25 £5F (Busy Waiting) .

(3) B HERE Y i Bt 2 R BRI AN RE T AR .

QSR B v A T DAL R e A D R T S ¢ 1 O At o R K A B A R

JAE AR R G T BOE A AN R ER L A — SO R R A R A R B IV R (2
PR TR LA B 3.8 1) AR IE 4 1 R B0k vh 0 R A A — SRR LA B (R ) £&
P AR RIS 5 o 0 LB AT A0 R AT I S S 4 AT 55 ZEORA AR IO RLAE + 1IN SR A% 4
BEEAN I — TPl B B 95 DR D B30 A6 100 P P v T DA S B R 7 B4R R GE Y 3085

2. Dekker E &%

TE RS R S0 P — D R AN 8 3% 2 P U R A B DX PRAT A7 A T 25 157 1) Ak B35V 2%
PG X JE SR Ol AR B tarn 8850 25 2 BIR A AR T RLZE A B DX ok A g R R
AR BEA i X HAT A B A HE

AR — B MR T BEHE A B X PAT BPIRAS (5 B 270 AT LA™ A% e 5 ) PR i e 7

2k 1 DA B R AR NG B EREA — D REE S flag: flag=true R 7E IR
FIX AT S flag= false KR ANAE I A IX AT . R0 M, flag 0 J M T2 bR Py AR
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flagl 1 I T8 C b fE Py ARS8 — D UE R B8 Al 5 DX PR AT Z Wi, S 4 x J7 ik 7 19
RSAF I PLsE 2 5 0] LLgE A SRAT » — D ERRTEZE AR S IX AT IR e B A RS E B

true

SR I X PR false, 223K 1 BEINT

boolean flag[2] = {false, false};
B, ()
{

while(flag[1] == true);
flag[0] = true;

I S 1X

flag[0] = false;

P ()

while(flag[0] == true);
flag[1] = true;

s A 1X;

flag[1l] = false;

}
S b X AME O S I AL AR 3. 6.5 A E A A i B A i AL A AS i

SEPECEL T L ANl AR e S DA BRME NN (2) L BT DL, B EIE R RE AR O R X R 22 U i .

el 1 RE P SERARSHERE R EREFEE  ERAREL k. R SUE

T A 0 IR 2 4 ] W 2

ik 2 REARREE R ARG A Ir SR RS B 2l 2 M ik

mr,

boolean flag[2] = {false, false};
B ()
{

flag[0] = true;
while(flag[1l] == true);
s A X

flag[0] = false;

flag[1] = true;
while(flag[0] == true);
A X ;

flag[1] = false;



AL R, 223 2 S aT DASE S Py Py I RE I B .

B2 a2k ERE Py e AT IR AT “ flagl0]=true; "5 . Ab PR AR {5 Py WIRAT . T 5%
m AT Py AR A Py IEPAT BRI H Ay “while(flag] 0 = =true); "B, P, #)“while(flag[ 0 ]=
=true); "MEIRIEAICIEGE R . 25 A PRI TE R H RS PAT P, BT, gk A “while(flag[1]=
=true) ; "JEM WIS LSS

JF LA 24320 2 B8N T i B DA B U] (1) Lo i AR A SE B TR L 4.4 795

Dekker ik 4221 2 L K8 e 5 505 B i3 B Dekker 5035, 523 Py J Py
MR E R KR, Dekker AL EMHEMT .,

XT T iE R Py R HE G S B4 an TR .

(D WERER A flaglo]=true. 2 B 5 VEA NG F X AT .

(2) K xf 7 e PyORSAE R a2k Py A HIE G A X AT (lag[ 1] =false) , I A] L)
AT IX L (5)

(3) FEXF 7 E AR Py WA B3 I PR A A A SR P turn, 2R turn SRR H E
GIEFRE Po) a DASHAT o W 20K 2 Az A X6 77 E A (PO RS , B AR (2)

(4) JEmy %5 iR Py WA I . B S R L TP Y turn 58 3ERR Py AT LABRAT . )
HEFE Py BB O B , B flag[ 0] =false, JFEH KA turn, FLH turn $878 H C GIERE PO AT
PIAT . 15 8 flagl 0] = true, k2 & £ %t 7 F2 (PO BPRAS Bl F% (2) .

(5) PUAT I F DX ALAS

(6) & turn=1, flag[0]="{false, B4k

X T HERR Py SR AR X AT I AR AE TR

(D) WERER A llagl1]=true. 2 B FVEA NG F X AT .

(2) e x) 77 BERE Po ARAAF B 2R Po BEA B IR A X AT (flagl 0 ]=false) , W]
AR X7 (5)

(3) TEXT 77 i A8 Py 0 AE B3 B o FEAG A ) A% f % A Y turn, AR turn FEOR A O
GHFE PO RAAT o W 4k 2245 2 % 7 i R (PO fRES BVE% (2)

(4) WG X T BERRE Py AAE W B8 8 5 5 iy turn 578 BEAR Py AT LABRAT . U
HEFE Py BB HOH B E , & flag[ 1] =false, JFE K & turn, HF| turn $8/8 H C GERE PO W]
PABRAT , PR flag[ 1] = true, 4R 2L 4G A X O #ERE (P RS B (2)

(5) AT I 5 X AXAS

(6) B turn=0, flag[1]={alse, Fikgs

S PPy IS ERR Y HF ) Dekker SRR A TNT .

boolean flag[2] = {false, false};
int turn=0;

B ()

{

flag[0] = true;
while(flag[1] == true){
if(turn==1){
flag[0] = false;
while(turn==1);
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flag[0] = true;
}
}
Il 5 IX
turn=1,
flag[0] = false;

P ()

flag[1] = true;
while(flag[0] == true)
if(turn==0){
flag[1] = false;
while(turn==0);
flag[1] = true;
}
}
Il ¢ X
turn=0;
flag[1] = false;

3. Peterson E R &%

Dekker 53 0] LS 9 3F #2 B 5 OC & - (H QRS WS & 52 2%, 76 L ilf 1. 1981 4F Peterson
P — AR 7 B BT AR AR I 0 0 B R B B 35 44 () Peterson B3k
— AN HEFEAE A A X R T R A, W R R B
XF 7 AE T ELAR B0 5 BT A5 R . o st i, A0 2R B — A 1 R R G A I B X AT
I 7o/ 3 A 5 DX 4 SR A o R ) B 5K A I S DCPRAT S DUk X O S ATl B —

WA HEFE R Peterson 536 B AH & .

A5 BN TEAT B BERR R A IR S X RAT .

PP, Py BN 3R BOF Y Peterson B UNR

boolean flag[2] = {false, false};
int turn=0;

B ()

{

flag[0] = true;

turn=1;

while(flag[1] = true && turn==1);

I F X
flag[0] = false;

P ()



flag[1] = true;

turn=20;

while(flag[0] = true & turn==10);
I S 1%

flag[1l] = false;

}

X B AT 28 04 Peterson Bk, LB TN HERE H % . Peterson B WA IAH T n(n>2) 4
PR B SR A AT R — B R E S .

DL EA 28 b s AL S B AR Hh R S IR (H BEOR AR B A, HL R 2 R) Sk AR
A R AN BEH] TN R AR Z R B B HBRTERAE RGN 2 ] B0 [A)— dE AR
I BZ B . ABEARC TR 2 M Z A, Jr DL, 27 20 O3 38 bR i A7 ML Y 8
RN 7 2 %o 4 1 A R BB 0 A AR KA B .

3.6.11 EHREHH

FARAF T ML fr 22 i W 5 )2 B — Bl R A BL L (R AE 3. 6.8 Y Y AR/ TH
A )RR I R B P B I v A B I SR 2 E S p AR AR AR R LA G B p
AN AT RE S ECHE AR SR B L T LA R AR 5 AL 52 B S P i AR SN . S5 A A
PLEN T p BRAEFD v 3R AF 20 BOTE 45 A OF R E R BB 7 b A4 5 T o e R A BT Y

CE JD SO
% D

C

N

FE /K (Hoare, 1974) F1IL#% (Brinch Hansen, 1975) $& H T — Fh 2 2% [5) 2 L L Bk o0 45 F2
(Monitor) , — ™45 F J2&: S E I J2 2 1 10— 2075 o A0 ik 2 (ol o 280 4 B A — A il 52 5090 26
AL, — SRR — A FR R (A B SR A FR B R BOA . A R R AR T R T
H RS HUE] R s S5 A A AR R S S DR AR R e TR 2B ML
AR FE A AR BT T 1) 6 G 0 AR U T JEUARL T O R A o R R T

AR AT A 28 IR B T SR RO e 2 1B R

1. EREH

ERAH R,

monitor monitor name {
variable declarations;

procedure proc_1( - ){

}

procedure proc_2( - ) {

}

procedure proc_n( - ) {

}
init(){
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monitor’s initialization

AT LU s — AR oo o A AR AL A — i R 2 A HE S AT R B L AR O A
AR AR inic O TR ER AL A FR L FE b i 752 AT (3t S0 30 5 7 9 D
— A TR E SO A R S R MR T S B I A SR IR B R R e

2. BEHM

ERRAEN — P T I & W R R B 2, e T 3 ARk

(1) e

—AE AT LUEE AN i R B M U R Y s SR ok AR T DA AR R 2 A At
I R R B

(2) HJFM

AR — e S TR 78 22 A A0 R aoh A ek SO P A AR Y e R AT R 7 ) [
—ER ., BT AN E R WU YT D BRI R0 — A R, A A
T 28 R AT A — A i

FIF L 00 SR 1l A B4 e S A AR S 5 SE L E R G R

(3) &4

AR T DL R 2 VR X 0 TR R A S SCON B RE R ) — AL R OB X — AN Bt
T8 (R 7 [ 45 A B TP e — AN R b, R CRIE 08 U 1Y) 28 4 Pk vy Bt

3. XHTESER

UL EE W AEREAT DL TS e R 0 B w OGR4 A8 B anfar SE SRk RE [R] 20 ¢ &R 7

TEE A AR AE b 8 LRIk 1Y 28 i, RO 25 44748 it (Condition Variables) , —A~
A AR X — AN A A B B O3 AT DR K A 55 R BA B LE S5 Tl 2 I R
CERFR) AT B 1) 25 A4 A8 15 A5 18 BA B o 1717 76 53 14 Bl 466 P-4 L DA 55 5 BA 31 i e JEE

R A AR BEA T EE P BRAE 0 R s wait Ol signal O,

waitO 3 /ERG V8 UERE (L AR B ZE , [R) B I AR 45 B2 L 1 signal O FR 7R 8 wait O #24E B
FE () HE AR (L) M i, G0 2R VA BH ZEE R (R L I signal O B A28 4 4E

B 3-9 T EMPAREN AL R SERZITNT,

monitor monitor name {
boolean busy;
condition nobusy;
procedure acquire( ) {
if(busy) nobusy.wait();
busy = true;
1
procedure release( ) {
busy = false;
nobusy. signal();

}



init(){
busy = false;
}

}

PERR A A R R AR

monitor name.acquire();
It 5 X (& 47 8 FH 4% 7% monitor name HAh i & A0S ) ;

monitor name.release();

waitO) I signal O S 75 8 FE 09 b B vb 68 FH Y XA A8 AL ) T80 Il 4015 b 0% — > 51 2 )
B Y — AR P AT R R signal O FRAE B, 20 5 X3 5 1) 5544 728 8 00 25 5 BA
GIh A — AR Q Mg, 4 oA Q2 Z B AT 8 FE — ik B wait O 2 4E 17 BH 2€ .
IAEDE MR T B AL TS B R — Sl FE b P AT signal O #:4F 5 WAL T4 #2 10
— AR FEPLPLQ R PATER R, X S E RN B R R E s Pt R AL
— W HLTE S R A PR IX A ]

A7 T BE A 1 L E

(1) PAEfr, BB Q 58T A8 PR e B R  — DR R 4

(2) Q&FE. HH P SE B Yl M B RREAE . R o — DR,

B IR ARAB A TR AE (1) o 0 DU R MU 2 1 4 b, BRX T8 2 b 8 signal O B3 72
signal O #AE AU 3 FE Y e Ji — DR AR X AR BEFE P AEIAT signal O 8245 . 57 B A 3) 58
W TR AR

KT AR SERMIN G AE 3.8.5 WEEE Java BIFHIHIBES H— N4,

4. ESENHEER

B RAE A S AL AT DL A R AL SE B, Bad ok A AR AL EI T DL A S 5 HL ) S
B NI AR R AR S L] S B A B R A B A R T O TR T

BN E L EFAE S mutex(FIEN DG4 R EHERE W ER LR,

ERNIRE F 57 urgent (WIE K 00, F T M $h AT signal O #:4E 09 2 £, RIS AT
signal O ¥E/E BT 3 pCurgent) PHZE 18 H 3E 72 .

ERNTE L— AL & urgentcount /R % 1F urgent BY#EFREL WIH urgentcount=0,

FE X — AR E R 2, U A A ENER . Hhw XF 5 & consem, WIE N 0, H
TR SR TR A R, B Y B AL T (busy) B}, 18 33 p(consem) fH ZE 8 FH #E 725 5 4b.
FE L — AR condeount KR A consem 1Y HEFEEL W) {H condcount=0, F{F5 &L
il S8 BIZ I G B SR P A D7 15 . waitO Fll signal O,

{55 AL 2 B oE A B A RS T IR

monitor monitor name {

semaphore mutex =1;

semaphore urgent = 0;
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int urgentcount = 0;
boolean busy = false;
class cond{
semaphore condsem = 0;
int condcount = 0;
procedure wait(){
condcount = condcount + 1;
if (urgentcount > 0)
v(urgent);
else
v(mutex) ;
p(condsen) ;
condcount = condcount — 1;
}
procedure signal()
urgentcount = urgentcount + 1;
if (condcount > 0) {
v(condsem) ;
p(urgent);
}

urgentcount = urgentcount — 1;

}
cond nobusyCond;
procedure entry( ) {
p(mutex) ;
}
procedure exit(){
if (urgentcount > 0)
v(urgent) ;
else
v(mutex) ;
}
procedure acquire( ) {
if (busy)
nobusyCond. wait();
busy = true;
}
procedure release() {
busy = false;
nobusyCond. signal();
}
}

B 3-10  p HAE RS E 4% PC R8I IF & B 33T
BREZMXEEN FE>1D) . EE E%E PC MK I AR FRITI T,

monitor monitor PC {
semaphore mutex = 1;
semaphore urgent = 0;

int urgentcount = 0;



e

class cond{
semaphore condsem = 0;
int condcount = 0;
wait(){
condcount = condcount + 1;
if (urgentcount > 0)
v(urgent) ;
else
v(mutex) ;
p(condsem) ;
condcount = condcount — 1;
}
signal(){
urgentcount = urgentcount + 1;
if (condcount > 0) {
v(condsen) ;
p(urgent);
}

urgentcount = urgentcount — 1;

}
cond emptyCond, fullCond;
int count =0;
int in=0,0ut=0;
BoundedBuffer < Item> buf[ k];
procedure entry( ) {
p(mutex) ;
}
procedure exit() {
if (urgentcount > 0)
v(urgent) ;
else
v(mutex) ;
}
procedure append(Item x) {
if(count == k)
emptyCond. wait();
count = count + 1;
buf[in] = x;
in=(in+t1) %k;
fullCond. signal();
}
procedure remove( ) {
Item x;
if(coun==0)
fullCond. wait();
count = count — 1;
x = buf[out];
out = (out +1) % k;
emptyCond. signal();

return x;

3B S E IR

83

N/
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}
R R

A
monitor PC.entry();
monitor PC.append(x);

monitor PC.exit();
NERAE 2R

monitor PC.entry();
x = monitor PC.remove();

monitor PC.exit();

1 BRI L BR ) T A E R SR E AR LR R R
B 3-11 WA RSB 3. 6. 9 Wk /H A R I A AR R i
ERESLHEEE /G PRI KRR RO IT

monitor monitor WriterReader {
semaphore mutex =1;
semaphore urgent = 0;
int urgentcount = 0;
boolean writing = false;
class cond{
semaphore condsem = 0;
int condcount = 0;
procedure wait(){
condcount = condcount + 1,
if (urgentcount > 0)
v(urgent) ;
else
v(mutex) ;
p(condsen) ;
condcount = condcount — 1,
}
procedure signal(){
urgentcount = urgentcount + 1;
if (condcount > 0) {
v(condsen) ;
p(urgent);
}
urgentcount = urgentcount — 1;
}
procedure getCondcount () {

return condcount;



}

cond readerCond, writerCond;
int rCount = 0;
procedure entry( ) {
p(mutex) ;
}
procedure exit(){
if (urgentcount > 0)
v(urgent) ;
else
v(mutex) ;
}
procedure acquireRead( ) {
if(writing || writerCond. getCondcount()> 0)
readerCond. wait();
rCount = rCount + 1;
readerCond. signal();
}
procedure releaseRead() {
rCount = rCount — 1;
if (rCount == 0)
writerCond. signal();
}
procedure acquirefrite(){
if(writing || rCount > 0)
writerCond. wait();
writing = true;
}
procedure releasefirite(){
writing = false;
if (readerCond. getCondcound > 0)
readerCond. signal();
else

writerCond. signal();

—

CE gy

monitor WriterReader.entry();
monitor WriterReader.acquireWrite ();
HHEAE;

monitor WriterReader.releaseWrite ();

monitor WriterReader.exit();

monitor WriterReader.entry();

monitor WriterReader.acquireRead ();
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BeHR A,
monitor WriterReader.releaseRead ();

monitor PC.exit();
LRI REITR . RFAE A EERAR. SEHRZ BN ERIETRLR R,
3.7 #HREBEE

AR PR B = AR — R . ZERF ORI R AT GRS T
BEUR A A A R O 24 R B AT 55 DbPE S 1 1T AT BB L AR 2 8] AT 55 DMV 5 B R A A5
IR SCHF

3.7.1 #HEBEHEHE
LA RHRESE

P A B 2 A R 2 ) S8 A e 1) o R O o A HG v i R B 1 — O R R A 3K
T A5 B B8 1 — J7 PR O Wt R

HEEELR

HEFE A 23 PRI . AR S {5 A e SOl 45

R O 5 2 5 F A AR G0 N AZ R PP 22 18] AR o 5 450 1) R8s Ja /s » EL A2 80 ) a4
Wl FEFE A AT o A5 5 P R — B R ZE 1 .

o RO 1 e 5 I R P 22 18] 9 388 15 5240 ) 080 i mT AAR O L A2 4 1) 0000 e e it 7
OPOBEINGE

AR A5 BEAT R 5 T o R T A R A v S A L B P R Y 2 TR] G R AL

3. AMtAFEHAERRE

HZERITAE T, 2RI R A NAE, R F 8 2 1) 52 3 45008 017~ 11 87 2
HAAER A R G T ZE A T AR S AL R

(1) 1E5 ME

J T PR IAT R AR — AT SR AT S LA AT S — A T AT S
— AN FERE 3 X S R Y O R AT SR UM 58 B AT 55 09 D RE AT 55 DR 09 o B bl R
e L2 W B

(2) AR AP ST T

PERR R AIE 2 —J& SRR ST P SO AR R G T 5 A BT A ) — AR B A —
FEARGE VT ) 59 — 4~ U2 A0 B0 sl AR A o DR UE 20 A2 22 [A) R 23 40 400 (F o R Ik s ol ﬁz
Vi) T v B4 A8 40 B T 5 A By R A AL o ke S B

HEBENTITE
BAE RGERRIRMUAE T HERR 0 0 57 1 o R R 22 18] G ik 1 2 S 4 e . IR 4 R R 22 () 3K



Toft S8 e KON 1) SR Al LSRR 7 B R R AR 2 () A BB B S A K L AU L X R R GE S A LA
SELAY . N, an el 3-13 BTN B P RR T %

=4

Kl 3-13  #FfR#EfE £

fBE HERE A 5 E AL — R SR A e R B — M5 5202 I R A 4 Bl I A A
R 2858 SRR 258 R IEHERR A LRSS B T O B A AR B0 98 E L %
WetE AR B AL B B ORI o X Bl 7 58 S B B R SR AR R ST SO R ST AT L (HE f
T E 1O 4.

I3 — B0 J5 S0 M NGB AT TE RO S W 0, R IR R A T T R PR B A
P 25 [ 46 7 DX, St e B i 55 — 2 RS PR B DX i BOROOE - O A3
Wt RE B Y otk A5 ), DTS2 BECHE A ERE A SZHR B BERR B, X Fh 7 SR B ERAE R gt i
LT R GEA R 92 B B 5 #8003 JEE PR

3.7.2 #HBEBEEFEAN
R {35 7 SRR A R £ 10 LM S BT 1 BT LT LA
1. HEERRER

STk DI {5 A S AR SEARUR: o S — > S A DX 3 A R KA DX e S
) S 3% AR B b bk 25 ) o 45 ik R AR AT L [0] 3 A 3k S DI [ 5k > 3 52 77 £ X 4R
M 1kt P LA S5 8 A R £ k2 ) A5 R AR R A AT A s 3 DX

X A A5 7 3 38 £ AL A B S A I 5 7 DXy B 3R L IR S R AR 4R A X 3t
TE DI B R A A O [ A0 L Pl R DA D AR A L AR B I R 0 ko
AR R HEAT 5 BE PR

2. HEZMERE

Mo

T JE 2 il £ e e BE A 19 2 R 0 1 Dy JHC AU A o A A T 0 e R el s Rt LR AR
I o AR HERRARR I — T S 2 v X BB I 4 M D 6 A4 e P S 4R A L ik R R R e 36
PRAE R RO L AT B o X b R T B 2 b DX A B MAC i A 4 SR b DX BB o 4
WA A Rl o R A L DA B AT B el DX BB e BB T R R e X AT A B R K
AR o AT i TR — 20 A 2R R vl fE R B e B

{7 10 A5 2 N g3z Y AR A L A TR S MO 4
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B

EEEE

BB (pipe) 8 £ 1Y 5 A JEAEUJE A SCF 2R 48 9 D RE - 38 15 U7 1 ok e 3 22 ] — > SO
Sk R 1) SCAF R 5 R AR A W A M SO R B R L AT T A R S SO 2R — B E L B
8 I — i 3 1) 55 — i

3.7.3 HEZWBEHEITMIN
T A 490 1528 ol 15 10 8 S0
1. BEZhiEEiEit

T 852 wod A B T 3 A AR B A5 A B TR R R RO B T B s A A
B TH B 0 X A 454 \PCB (13015 S 50454

(1) 4 B2 b IX 254

T K A BE AR Ry U B, T AE IO B A A X IO g 9 L 28 b XL T R 2 ol DX
MEDBHUT 4 A 4.

O KEHFEARH (pid) : Bid k ik pid.

@ IESCRIN (size) o 3R BEAZ 45 W B B o8 1E ST #5735 TSR M P AT B ke

@ IE3C(data) : 70t & 3% 1 T2 4 58 25 B2 U0 2 ) 000 L Rl 1 EEENAY

@ 10 FHEEF (Next) . —NH B 28 vh IXVE R BRI B — A48 05 F8 SRR T 7ETH B2 vh X
BAZ H ) R — N4 R

(2) PCB Wil {5 5451

AR R PCB L, G &LT 3 MNE.

O HEZMX Y (mq) . HTHHABRPYFELBZEMIX,

@ HJFfE 558 (mutex) « JH 528w X BA B 2 — > B 3R L 5E 28 45 550 00 75 0 8] 83 4 5 22
R AT O FE X R GE AF AL v i) e 2 i AR (R I ) — A R R R B L B — A
FRTE 326 TH S0 30 [R] 422 Whr 2 e P B 422 SCTH 2. o

© P15 5 & (msg) « FRWCH PR T A 6 SRR, i1 T4E R BA 45 DB IR Ak
AR AT DUAS 52 4 W R 00 R ] 3 {5 X7 S — i i) B W) 25 G &R

(3) Kk BRAE AR WA

RIFEBAEVHT .

. send(dest, & mptr)

ZH: dest HIEYHERE pid, mptr Ry A& 36 X ML, J& T % 26 JERE (%) b bk 25 (0], & 2% X 45
51 8 2% vh DX Z5 R 2L R Rk XN 5[] R 98 BT, ik IX B0 H ik E AR P) 4R AL .

TIRE: WAl — DRI S G2 0h X, 38 mptr $i8 78 By A 3% XA A2 i 22 9 2 22 o X, JR 4
TH B G2 o DXAE g — 485 s AN E R dest AYH 22 1P IX BAS .

WA R .

ke receive( & mptr)

S8 mptr X hE L JE T IS R A b ik S R T RO B3 B R IX 4
5 K 1% X 250 —FE



IR WA R PCB XTI A 7 B 22 o X BA B b B8 Hh — A9 B 22 ob X BT R 22 o
DX BBt CBR 1) R 4 41 &) 2= X I VIR B 2w X,

2. HEZWHBEREXH

WA 3-14 fir 7R AR T B G2 vl {5 1 923 L K — A LAY i 7 SR ) D OC R I )

a
T send(B,a) i receive(b)
A : B .
] | I
# P REBIYPCB ; p(B.msg);
FE — N2 2%t X buf; p(B.mutex);
Farfoii & I Blbuf; Mmqrfifg i — - buf;
p(B.mutex); v(B.mutex);
Fouf A EZMIXBAFIB.mg;  Fbufrhityi i A il £b;
v(B.mutex); VAT 2%t X buf;
v(B.msg).
& 3-14 I B2 bl fF i 92
N2 B 3 A AT LU H

(1) 1 8.2 vhil 5 & —Fh B 15

RS SR R L ERRTE I send O I, 2 S A 4R 3 W ERR A9 PCB. I, i 5 4
WA R R A D) S A S B . T R e X BA B ST B AT R Rl M B = R
.

(2) HBER FIFE A — & 5L

H1 T send O ZEHL T B 28 i XL 428 i A 422 e 2k R 6 7 1) 3 8L 28 o DX BB o, TR OB, i
TR A W 0 R A JB A ] — N AE R AT . BT L T B el 5 RBE R TR — A S HL Y ik
FEIE A

“3.7.4 UNIX BEBFEE

UNIX A9 7H B A F 8 A5 AL 30 7E 8 22 vh X BA S (LA R 18 FR 78 8 BA %) A PCB A 7
KL 3EAE X H A E =S — A AN TE S BA S L R A A A R R 2 S Y T S BA
H I8 B WA LY R R — B3 ENL E A PR S A T — R RS T i

R B4 UNIX 6T BOAS A 4 A RS0 45— i i S2 41

1. S HEBIRZIEH

ARG BT .
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(1) msgget(key t key, int msgflg)

Uihg: iR Bl —1 5250 key X0 9T B BA I B FRIRAT qid,

ZH: key J2— D HIEAE X FHE A E WA . R BB N AZ B 450 L 72 R
B B BRI AR AT ME— 19 BRI AR IRAT qid, 24 N AZ BT 22T R BA S i, B 3l o 37 BA 8 AR il —
A qid ¥ key 55 qid @I XTI OC R . Z 5 B IP BULE K36 SR IRy AT LA i key BRI
qid, FEAT Ak SR IR .

24 key=I1PC_PRIVATE B KB e 3r — I BB 5 2 5 key X1 (49 71 & B3I A
1716 H msgflg&IPC_CREAT JE 0}, A% th 5 8 5 — A1 B BS54 5 key X R A9 74 B
BAFN A7 AE H msgflg 435 19 F P U7 1) ACRR 55 %5 7 1) 78 5L BA A (8 A BR DS E B 5[] key X (4
pid, .8 BAFN B 7 IR AL BR 8 5 SO R GE Ui [ AR 118 SCAR A (Al 25 6. 8. 2 19 & THF
BaERRANGD .

2T A T R BB I A T O I A A 3R T L A SRS 0 EHE 45 F msqid _ds
Horb 45

msg_perm. cuid fll msg_perm. uid ¥ &} H 7 FH P AR IR uid;

msg_perm. cgid Al msg_perm. gid B 4 4 /i 7 AR RAT gid;

msg_perm. mode (K 9 73 & h msgflg B 9 A7 B dfi 5

msg_qnum.msg_lspid.msg lrpid.msg_stime il msg_rtime ¥4 0;

msg_ctime B¢ E N Y F R G0 H 5

msg_qgbytes B E R GBI 1) MSGMNB,

&[] msgget O3 [l E F B BN B R 0] — 1 RoRFE IR

(2) msgsnd(int msgqid, struct msgbuf * msgp, size t msgsz, int msgflg)

iee . ¥ IH B 45 5E msgp $87R B9 HuhETF 4R L 4 S msgsz AT AR VE M IE B A
msgqid XJ W (1 75 2 A S

280 . msgaid R H B & 2% 2P B B S, X B2 8 i msgget (key _t key, int
msgflg) 15 2 B BRI AR IRAF . struct msgbufl J& UNIX (#7H BA% 2 HEEAR 454 5 SCanF -

struct msgbuf {

long mtype;

char mtext[1];
}

FEI¥ AT UY g msgbuf (4544, K LR IE msgbuf Z5#4) 19 55 — T J& long mtype, HAh
AR P D1 AT DUAR 4R B ] 9 ZOR EAT 97 e .

MK E msgsz (8 . msgsz 55 T7E msgbuf AR5 M B mtext #Y 5L FR F4F K
BELINRARF RY BT msgbuf, M AT LLE X msgsz= sizeof (struct msgbuf) — sizeof(long)

msgflg VR 2 46 7n 2 B 2E & ik ik 2 AR PR ZE R 3% .

AR ] R M S O I A 26 TE A 3 MUE Ry — 1 I Rs Rk AR

(3) msgrev (int msgqid, struct msgbuf * msgp, size t msgsz, long msgtyp, int
msgflg)

e : MAEE BRI rh 2l — N H L

ZH . msgaid s WA S BAF 2050 B, X B 35 5638 i msgget (key_t key, int



msgflg) 15 2 1 BRI AR IRAF s msgp 7R $2 0y T8 8 A7 009 07 & 38 {5 WU g 55 b i 2 58
msgbuf 5, FA XORE B2l 2 A4 68 1 A b 43 B 3 2 P 1) 45 T 80 msgflg TR
I PH 2 J 3% 30 2 AR P 2E A%

msgtyp R HE 7R B SRR I B 288 . Y msgtyp =0 B, Fz2lcds & B A b (9 5 — S U
B 2 msgtyp=>0 I, FEWCHE & S I B B mtype 25T msgtyp B% — D B (msgflg A
£ % MSG_EXCEPT )3 4 msgtyp<<0 B}, Bl dis & B3 i B 1Y mtype /N T804 T
—msgtyp I —PMHE .

FEFP 51 AT LA msgrevO H i 280 msgtyp F1IH B 1 B9 mtype, 285 5 B A B3tk 7]
PLSEE— AR S5 2 A b (s . Blan, ERE A R B [FAT 5 ERR Calfs . 6 AB Al C Jk5
— I B BRA B AT ARLE « mtype=1 (74 B i FE C 4210 B mtype=#EFE A 19 pid
B BN HERE A B4 B o mtype=1ERE B i pid (U4 BN BERE B IOREMOH B . X k. HE
AR BAEM C AEIH BB BT E I A% MEE R mtype=1, FRBEHE M EAC
1) JE R AR AT pids HEFE C ] msgtyp=1 U BAF) b i 38 &, #E 8 C el B 2 )5 . ml LAF)
FHE B i FERR AR AT pid CH s e 36 HEFE Y pid) o A S 22T B 19 mtype s 3 A% 3 T LA AR AIE
I 2510 S RE 8 4 i A ik R, BB AT DL UNIX RZ G018 H 1 R G 7%

msgflg AT LA 0 s{ AR 3 WA .

@O IPC_NOWAIT——4n R & A Al #2001 msgtyp 28 B3 B H msgflg AN & IPC_
NOWATT, I 72 BH %€ . & 310309 2200 2 33k, 35035 0 5 BA A B BT sl 3 2 4 4R — 4 signal;
AR 2 NS A 6 € TH B msgflg 405 TPC_NOWAIT, | 57 RV (7] 45 35% .

@ MSG_EXCEPT— msgtyp KT 0 Af, 5B 8 BA S 1 mtyp A% T msgtyp HY
H—MHE .

@ MSG_NOERROR-—4 BA 51 o1 (% 34 5L B2 M i misgsz B 48 26 4 L 30 4 1 25000

R AT 3R AR OR T8 A T 0 I 3mSR 4 W T S AT R IR MBS T — 1 SRR IR
R

(4) msgcetl(int msgqid, int cmd, struct msgqid_ds * buf)

S A msgaid A0 A B BT A emd B0 B

SH msgaid FR B HFTEBBRE 00 BIAB]. BBRAE omd 47 BLF 3 R,

@O IPC_STAT— S Hdg 2 14 B BAF IR A5 5 s 45 74 ) M e .

@ TPC_SET——1 & 45 5& 1M 2 A FIR 2580 254 1) 38 70 Bl 2 A msg_ctime msg
_perm. uid,msg_perm. gid.msg_perm. mode({ 9 {i/) fll msg qbytes £,

@ IPC_RMID A7 BV B 48 R 59 T8 B BA B B A S 1) ok 25 B U 45 4 e R 922 BA 3 /1Y
FH ZEJEFE .

R[] 3R [BHE A 0 R )R MHE Ry — 1 R R AERE R .
2. HEBAS N A SLBI

X LA A>T S B G A5 B SE B AY C i RS .

B 3-12 PIASEERE A @ A5 BEAT B SE B SRR O s 5. — D E R AR O % P AR
(Client) . HAT 55 J2 AL BRI =S80 PIASBRAE RO — i BAR AR AT R R 8 X =4
SRR L Ty — AR RV S5 25 2E FE (Server) s M55 5 i R H200%& F0 0F 72 A9 3 2K, IR AR 98
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FEBL B B ARAE AT X A RAE R AT B 5 IR 55 ARl i B R S5 R IR Ml 25 %

() ket
Sk 3CHFE msg_myes. h 8 YR AT B G5 R K WU 1 E R KEY

# define KEY 1183
struct msgbuf {
long mtype;
int source pid;
double a, b;
char opcode;
double result;
char return msg[128];
}msg;
int msgqgid;

int msgsize = sizeof (struct msgbuf) — sizeof(long);
35 BT R AR e 7 B 45 O Sk SO

(2) M52 T
JRFE SO server. c S2 BT 2000 DU I 5 B 4 IR 55 Bk M IR 45 2% (Server) , s 4TI, B 56

ST — I BB B SR 5 AT — B ER « el 1R A 2 6 A SR B L 2 B i SR SR A9 AR
AU Qb PR SR LA KR 55 25 R ik 1 465 4 oR i HEAR L AR 1 3090 B TO0AR L Sl — IR .

2 55 4 A i B PR AR .

# include < sys/types. h>
# include < sys/ipc. h>
# include < sys/msg. h>
# include "msg_mycs. h"
main(){
int i;
extern cleanup();
for(i=0;1<20;i++)
signal(i,cleanup);
msgqid = msgget (KEY, 0777 | IPC_CREAT) ;
for(;msg. opcode!= 'q'; ) {
printf("server pid= % d is ready (msggid= %d) - \n",getpid(),msgqid);
nsgrev(msgqid, &msg, msgsize, 1,0); /19958 55 A B2 1 JB 25 Y mtype = 1
printf("server: receive from pid= % d\n",msg. source pid);
msg. return msg[0] = '1';
switch(msg. opcode) {
case '+ ':
msg. result = msg. a + msg. b; break;
case '— ':
msg. result = msg.a— msg. b; break;
case 'x ':
msg. result = msg. a * msg. b; break;
case '/':
if(msg. b!=0)
msg. result = msg. a/msg. b;
else



strepy(msg. return_msg, "0.divide by 0.");
break;
default:
strcpy(msg. return_msg, "0. EXIT by client user.");
break;
}
if(msg. return msg[0] == '1")
printf(" %.2f %c %.2f= %.2f \n",msg. a, msg. opcode, msg. b, msg. result);
msg. mtype = msg. source_pid; /1RG5 % P B 2R R & P lE AR pid
msg. source_pid = getpid();
msgsnd(msgqgid, &msg, msgsize, 0) ;

}

printf("server exit by client pid = % d\n", msg. source pid);

}

cleanup( ) {
msgctl(msggid, IPC_RMID, 0);
exit();

}

FE LR RAB P “Dor(i=0;1<C20;i+ +) signal(i,cleanup) ;"84 A £ : X B K P
W, % b BLAX s P B AZ 5 e, B A cleanup O M 3 2 4h 35 04 B TR,

R At B o W N SR B BA A 7 B Sy — A SRR AE S — NI BB S R L I B BA
YA UNIX A%, o] DL A g R = 7 — A iE 2 58 iR SR B A 3 30 N B a8 a5
S BAF N A TE RS SRR 2 A 23 A SN BR iy . T 32 A% 3 S N ISR T 2 A 31 SCAR IR X, R oy
HEFE T R Rl AT DAAS [7] 7 sk 78 )% 5172 HE v N B T B BA A AR R — 2 13 2lis 17, 2R
A O A 197 2 0 I S BN F A m] e DR Ok BB AE A% . o5 T N A% A B 09 % U 2 7 DLl
O R S X FOIR I . — A R T R N A UNIX $@ L iy #rh W o g . 38 o i & 30
W7 o 4 R 2 1k B AR AR WA S, TR R A R P R cleanup O M Bk SC3R0CRY 5 2 TH B A1 .

(3) & P fE

PR Y SCHF client. e S@AFE T 55 —J7 . B A% 7 (Client) . 3B 4TI e BUT 29 7€ (1
KEY 38U 55 #% 75 & 57 BT B B AR5 s A7 — AN G35« S8R FH P 8 ki A — 18 DU iz 58
1 =S80 AR a B b BRAEST opeode, I R 3818 SR IH B B4 5 A msgrev O #2050 25
HABGE X opeode="q ', XUy il {5 1 P45 R .

# include < sys/types. h>

# include < sys/ipc. h>

# include < sys/msg. h>

# include "msg_mycs. h"

main(){

struct msgbuf msg;

int pid;

msgqid = msgget(KEY, 0777) ;

pid = getpid();

for(;msg. opcode!= 'q'; ) {
printf("a (4= % /) b=7 \na=");
scanf (" % 1f", &msg. a) ;
printf("b=");
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scanf(" % 1f", &msg. b) ;
printf("opcode= ( +, -, % ,/,q for EXIT)");
msg. opcode = getchar();

while(msg. opcode == '\n')msg. opcode = getchar(); /7208 [\ 245 (\n)
if(msg. opcode == '+ '| |[msg. opcode =="'—'|| ' % ' == msg. opcode | |
'/' ==mnsg. opcode| | 'q" == msg. opcode) { JIBGE R P N o A R A

msg. source pid = pid;
msg. mtype = 1;
msg. return msg[0] =0;
msgsnd(msgqgid, &msg, msgsize, 0) ;
nsgrev(msgqid, &msg, msgsize, pid, 0); /7B T & P R pid 1TH B
printf("client: receive from pid= % d\n",msg. source pid);
if(msg. return msg[0] == '1")
printf(" % .2f %c % .2f= % .2f\n\n",msg. a, msg. opcode, msg. b, msg. result);
else
printf("\n% s\n",msg. return msg);

}

}

FEIX A5 s — A DU W s A9 A 55 23 il A FAE 55 . % 7 i (Client) F1IR 55 4%
(Server) . 7 J ¥ i Fr 5 B ML AC B HR 3 (4 AR » 52 BT SR B9 458 A 45 2R e Ak B2 L iz 55 45 7%
J £ 5 S B RS ) Bl b B 23 60 AR L X R A A B O vE L AR AR P Bt h R A
280 WUV A A L R — I SE ) 25 R L B C/S 2.

3.7.5 EMHEESHNIZITZH

{5 10 A5 2 — SN eIz B0 i AR S A L PSRRI B R Y R
B FOEAAEMSEE GF 2 5 i B Nk R 4% A5 A B T LS A S SR AT
i — A~ RS 5 W T AR A BE WA VB BE 0 S8R IR R — Rl 2 R e e B T IR
F N T A 31k #9959 3 — A W 3 W8 J AR B3P B 45 228 B0 e 1 N A A 5 WO A AT AR
FI B R P B IR SRR AR B A O AR B T RN

T AT B A B S 0 A A AR AR A BT S BE W  WR  H E] A 1
TR R R A AT R A AR R B e WAt R ey A R B A

1. FFEEM

UL A 22 R 52 8 09 ER s 2 SRR 1

15 48 (Mailbox) J& — > [ 22 (14 47 i DX 38, — A5 4 el 15 A S F0A5 A6 0K 9 38 43 . 15
A FEAA R ERER, EEASNT .

% #fi 44 (boxname) : fHHi %K.

{FRIPRIRAT (bid) . R G 7E 2 37 7 115 48 B 2 B ME— AR IR AT

EREFIN (size) o (A% HL

] 2045 5 & (mailnum) « 5{F58 PE RSG5 & .

[F] 205 % it (freenum) « 554 2 FA BUE A CME S i,



BEHAF S & (rmutex) : FEIUFE R B FRE5H.

HHAFS & (wmutex) : £ AfF AR F 5 5.

BEAR 4R 51 Cout) o YT AT £ AAG 14 19 05 4% Mk

FEAR AR BT Gin) o XY HI AT BEAF 12 BT 76 9 45 46 b ik

AT LA A H A A5 R

W A5 A6 Sk A0 A5 A6 09 A0 0 FR A A5 AR A 5 A 02 B T AN I S 00 FR 15 4% 1 X B2
B G2 oh IXECA bulsize ], — MER AL — DME 1 — DE A H T — D E#

2. [FHEREH

{EHEE 5 BB A FEA A B e 2% A o 4 .
(1) KiEIRAE
X send(dest, & mptr),
2 dest AAER bR RAF mptr 9 PHE 1H(E B AE AR HLdIE
ifie . B mptr F8R B P EH AEAGFE dest, ISR Y7015 #0002 S a0 %A =5 4%
A5 b D) % a0E R F ACBH RS BB 5 R s U A T fE A
(2) $RWCHRAE
¥ receive(addr, & mptr) ,
Z40: addr HERIRIRAF s mptr FERE WS FEA BRI HE .
Uifig: M addr Xt Rz (5 F8 2 I — A5 4 - AE A mptr F878 Mkl X8, W21 S [0 (5
F RS VS AR B {5 R 2 050 A E B ZE RS B 5 AR A AT
(B RS B uN 3 (1l O
send(dest, &mptr)
{
p(dest. freenum);
p(dest. wmutex) ;
dest. buf[dest. in] <— mptr;
dest.in= (dest.in+ 1) % dest.size;
p(dest. wmutex) ;
p(dest.mailnum) ;
}
receive(addr, &mptr)
{
p(addr. mailnum) ;
p(addr. rmutex) ;
mptr < addr. buf[addr. out];
addr. out = (addr.out + 1) % addr.size;
p(addr. rmutex) ;
p(addr. freenun) ;

}

A8 AR 7 2] U TR AL 4% o0 A R G b oA [P LE e 2 (8] 9 3l 4R ikl
1H B A% 18 15 7 2

T 2 A% 388 38 15 07 U e T A S8 B B8 52 A5 2 491 i 6 P R 2 WAC R R 1 B TR B 5
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WL 2 380 5 i 2 AR B 200 15 Al S ik 2 A R ARl 45 55 o DL R Rk R A A0 WAL 9 2 O 7 Y 1 SR IL
TEREAF R A 11 22 S S 0 B — — 5 08, HJ2 8 A% 33858 15 7 20 TSR HL I 4% ) 3 15
il 7E e RE Al |, &k R R g A2 0 2 I A (Remote Procedure Call ,RPOY ¥ AR, i HAE R T
12 X BN ——JEIT AT DL 152 7T LAY B 55 9 25 1 AH 5 SCRK

3.8 &i2

R G0 AR TR R B0 PP AT e e B A AT ) - 5L T #E R A ML A& S B XS Ak B 5%
A AR B . o A ) B O K IRAT KA T RE AR Ak B AN B A 1 AT AR RE T L 4R
B TR A AR YA BERR O T/O A5 5N 5 Eohh PR 4 AR R i L B AR R gk Ak
WERF AL PR IB 1T 5 — AR . (B2 BEE DFSC R B AN TR A AT R B R G T AR
LA BT )KL I T DL E— 20 AL SR FE R A Ak S TR L S BRI B A O I

3.8.1 ZIEMSIA

#/\‘#ﬁ.?ﬂﬁ%#/ﬁ%%?ﬁ AP ZERE G R G BLny 48 2 AR is 17, Bl i

L HXANRRINIE SR AEMER R WHHFRGHENAGRZEIT. UL R
/\%JTE B FRAT AT RE S e B A R AR RS L 40 SR Be 05 U AR N — 2P Ak A A il 4
() FRAT i ke 1Y) 52 i B o) 7 R A b — N B/ N T B P 3 R A A S AT AR RT DL s AT L R
R — 20 B A B AR ROR

1. tAaR&®E

RFLBNE LAV AORFE MR, X BRIy 0 F R 401k i T4 7T LA
ML IS AT RS B — A SR TR — AR (Thread)

HEFR 0 40 A B T A8 51 A 1T, AR BLAR B0 S PR 07 FH A 75 B2, — S8 AT DL PR A T Y
RS A WS N R T /NES ) SR ) 1 il 5 o R4 RN A OGS S a7 N R IS B
AR UERANRENS S gk, B — S TE gl 7 T A B E 4T s 5Y Ah, Rl S AR B
AL LA ST ST B AN — @ R A R . R, 5] AZRRR 5 - (R T AT A 35 4 A DL R
e 1 7 AT 5 FU H b (1 2 AR 40 A ST T R I HRUAT

L\\ 4> 5 H‘*

2. SINE&ENER

FIAL AR AT LU/ R GE R B A AR SRR H RN .

(1) SCBLHERE N IR AY IF A AT S O AT R 2

Kt R TERREZ G Al SRR A e 5 R Z 18] /T DUF & AT . S8 3
PEFE N TR SR 8] () I A AT L AN SRA 22 A BRER  SeRR Z A) AT LR AT $0AT .

Rl SR AETHIRE LM 28 RGN P A e ad BB e R IR 5 2 R AR AL S A
et LIS Z P B IR AT AR . IO IR 55 S E RE AR AL Je o HE— A P R oR L i — A
TR b B, 3t I BH 28 I F i 2 R 114 BEL 26 o 8 R v JH Al 09 988 20475 2 3% 2l A 3 T LA 8 e )V
Ab FRCAG ] P K . TR IR 55 2R R A A AR I8 4 s — > P AR R Ak B i It e B 2E



B JIR 55 gt % LAt FH P 35 SR 1 i 7 Ak BHRE i 4R

(2) Y/ b 338 1 4607 R 1) T 4

ZAHEFR I BT LB T AL PR AN A G IEAT TAE S — A R T R — Rk
F AR Can 1/0 4B S5 B 81 i AS B £ FH A0 B 2% L 450 2 50 7 R0 & 150 5 Ok BHLZEAR S, Ab #R 2%
SYECE R — SRR DT U 20 A BB 1 S AR I () (Ul T R ST R — AN B AT I
2R BB FH R T A R 1 R A W R BT LA BRAE AR 0 T B DOk 0 AR 1 B 3 AR B F
PCB ik 552 ) T — AN 47 BERR 04 5% WA JF DR AIE Bk B i B2 N — W45 31 Ab 2 4% B g 08 4%
HURBLETT .

FIALRRR G AR Z 18] 0 I & $0AT , [R1RE AT LA Js /> b 0268 00 5 g Isf ) 5 L, — SR AR BH
FEJT b RS AT LABRAT 6] — A AR Y o) — AR XA 5 ROk B R e W] A AR
BEUR L Rt U R R R 0 A B A A A FHERR S B RVRRE (9 BL 3 15 S, L HE R 1
TG L, W Ah B g U4 R i R GRS .

(3) fij fb ik A8 3 15 7 X

I RPAT I AL = T U A R 3R 38 oy AT 55 (R SR T Rl RE . (R i T ik
FR IRk S P o 2R R (B 9 AT 55 DM E b 2548 Bh E REE AR LW R SE B, 5 AR UG F2 ¥ 52 mT LA
R 0 A A BT T O TR — A AR A A 2R AR L o R T AR T A] B R M ik 2
VF1) Sk 22 4 K5 » AT f7 A T 1R A L b T A e B g R

3.8.2 ZXESHBENXZR

FIALR G Al — HERR i AR 2 () 3 2 g R i M ik 25 ) . 2R 5 R A AR AR DX 2
AR L A B A 0 T R € ) AR B R R R A W R (SR Ak B 22 ) o B B B AR B . 5
b, HERR A M bk 23 18] AAAT B o Ak B 8% 7 E AR 22 18] U045 i) 337 60 OR3P /40K 521 T4 LE AR L []
— HERR B 2 TR A AL PR 22 N U5 IRE B 37 B4 AR 4 /0 S T EL DN

R AR B A S B B DR il A — B s AT B T
WA R B HEA I LN SRR LI K AT LREA = EACRE . 217 25 A
BHLZE s oA AR EL 2 5C 2R A AR 2 Il 75 2 1R 20 B 5

3.8.3 L£LERIKE

LW EAHEMN A SR KB OFEEREL  EREEGH. S LR RR
WA L2 (Threads Package) , (R $lE LR R AL A9 AR SE B 3, B iR 0 o P 4k e
(User Thread) 1 & G5 2 £k #2 (Kernel Thread) ,

1. AR

A2 A7 7E ] 25 8] (User Space) (26 72 40 % B 45 Wi 09 26 8% L Bk O 1T SRR 76 31X A
UL » WAZRGE A BT P e R RO A7 A - WAZ A BT SR 2 R 7

FH P R ARE Y B A 2 [] — R 7R 0 2 78 22 (1) ) Kb B U0 48 A b iR A N A%, U 76
JURSHEAT OR8> T AR BRI I R B T B . ER L R AE B AT R D R A
1717 BHL 2 o DU) 8 T 7 0 R R A S A B 2 L ) — R AR ) Hfb R R AN BE iz AT . . A —JE
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B EE PR 7T RN RS WA 3-15C) Fro, Wk R P — 42k
e T, N 1/O AR ZE A R TTE 2 . 00 P1BERR oE A B ZER S IR AR T, 0 T, J2 it
R ENBAREETT A BEEE R BESAT 53— bR . n P2,

P1 P2
P1 P2
D
TS g

threads é@ékage\ ~ i

kernel -~
kernel

(a) FH P et (b) RGEHELTE
K 3-15 ZEmyZR

2. Rk

H1IZ 1776 R GE %5 [A] (System Space) (UL e 48 BE Pl O 22 . PR R GE M2k A

HHAPRLRMIL . RERLFRM G E M Ny AR A LRSS fE—
AR BH ZE o Ak PRAR AT DL RE B[R] — R AR A O — D A R s AT AOR ML R TR AT R
JE s A R Z A 22 18] B D) 4k A A A% HE R P G 2 i 22 T A U0 4 T i R R A B s T A
Z I IR . aniEl 3-15(h) it 7R, iR P1 A AR T, B2 1/O #AE R ZE RS . R80T L)
PefEdEfE P1 AL T, iafy W n] LARE#E 5 — DR P2 i — AR . B AN #E 72 P2 g2k e
T, &17.

3.8.4 &EMEBRMALFE

PERE AL g AR T AR iy R 48 B B R Y B S BB L T 4 = Rl i Y 2 A
Jiiks

1. 53R/ BAEE

R EFE AT 55 SR UERR Al R TS, Hoh — AN AR U & B A TR R
(Dispatcher) , HAlh i e FRAE A TAE S, Bk O Ab B2 72 (Worker) , b 3 2 72 52 30 H AR AF 55 11
AL B 43 UR SRR AR E AR X AT BOIRES e E A PR R (B AT . X AP Al Ak 7 R FR A 4 R/ b PR
LRI (Dispatcher/ Worker Model)

B, 78 55 5 R 3 IR 2R AR HE W — AT BB AR HE T R B I SR A — b HE
éﬂ%ﬁ»Tﬂiﬁ,ﬁ\%iéﬁﬂ‘}iﬁﬁi&#%}&iﬁ,ﬁ{)@iﬂ‘zﬁlﬂﬁﬁH%ﬂﬁa%%lT#/l\%Q‘Z{ﬁ,wMTﬁ
RS AR E R MR RE . ANE] 3-16 B, Ty ARG, T, Ty o T, WAL PR R

TEST IR/ MBS R b R Z B 2 R BEA ENCR IR T FE 3 b7, i b PR L
AL T8 B b A7 7 IR R R D e A R R i2 1T .

2. BAFREEY
— A HERR AR ESE LA SE AT 55 IR 4. n] ASEHE R AR AL LA B A2 SE R Y



Kernel

& 3-16 4R /Ab BH A TR

ZRAE AL T LS P SO SR AR B SR AN EE SRR 18] 3 Aol ) 4R A0 5 1 R Ry BA S A
(Team Model) . & 3-17 s, — A HEREAA N LR To (T oo T, BT Z [ 20 57 3
IBAT AR 2 ) BEAT B AT B AR

e BRF LR v, ol 7 SR 72 PR ) 2 AR EL 0 ST AN B [ 25 4 4] L B L A B A 08 £ 24 4
D75 T LA i AR s AT AR

Kernel

& 3-17  BASI AR A

3. EEER

TE BB AR oy, [] — E AR B 2 B Z AT 55 AH BBl S . A] A By i AT 55 02 hh— 2 4L
i 328 A0 T A B R AT DL R A AL T A LR L A S R R T A T AR IR
17 X Fh A AL T IR B 4 T BLAY (Pipeline Model)

nE 3-18 fis, — AR A LA ZRE To (T T, 08 T — IR BYAE 55 A0 3L, 3k 6 4%
BRI MBI i 17 . RO 2 R 22 I 5 2 ) 20 42

Kernel

H

i
e

[ 3-18

o3
B

i
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3 IR O\ B A 1 R R 7 A B AR oL SRR ] S A T T
AR SRR A 40 A T 2 0 3 160 K 43 TR / Ak B T S — R T o A O i o
2 B AT E R,

TE 9 BRI R G RVR 7 92 TP IR 52 WO AT % 2 R P TR UL R 6 R 5 ol
i 7 AR08 A 0 A

"3.8.5 Java £ 78 K 1=l LB

Java i 5 02 HEG W ) Z IG5 Z— B2 W T Java 5T il B v 09 45 0 XU L (15
RN EENMGRBEFZ— KRG D] AN Java LB A0 T4
TR I A5 i

2 AR Y SEBLAN[] — AR 0 2 A 2R R B9 O R S R L A h R B e R SE Y . 7R Java
F LRSI A AP TR P78 java. lang. Thread 28132 ¥ java. lang. Runnable #21

Java (%) Lock #Lil Ry #2 Fp D1 ¥ 2 S LAR W [l 20 M B R 8488 7 — D EW ik . X T
B R B — AR B AT LU L Lock X4 1) — A4, — N A 15 2815 4 RE TR
A7 X 7 B4 R e B o A R M B R R A B B DU A BH IR A ST A B0 2 AR AE PUAT i R A
J o A LA me i DAL 4T BE2E B R s 7. AT Lock AL AT L SE B 2 4 82 B R U7 1A — 4>
B,

Lock #Ll AT U] T2 B2 DA B R KR 455 Java (19 55472 5 (Condition) 4
il AT A 2 KRR R L R

TE Java 1) 54178 1 (Condition) HIL Hr o 457848 5 f U2 Ron #2000 — P AR &2, X LW 2%
PF AT LAAR 9 72 77 o g B T S 3 L% S0 B A Z 78 X B — A SRR BRI o Y 2 AN il
SIS I P awaitO J5 ¥ AR A B ZEARZS I 0 A SR 028 1 0 7 1 2 157 BAA o AR A
B % R S LR R . i signal O B signal ATLO) J7 25 M i , 43 591 i 2 5% 12 725 2 25 75 A 41 v
) — A E TR .

75 5= S java. util. concurrent. locks. Condition 2 1, 3 33—~ Lock X4 |78
newConditionO) 5 ¥k 47 5L B4k . PG Java i) S5 #4048 5 HRE R BC & 1 o (HO2 , — A4~
CINYPSNNE 20 S LS

T A — AN A48 Java T Lock #LH AT A% 4422 £ (Condition) ML Y 45 72 55 B
AT R D CH R

B 72— DA B AR G2 Monitor_Stock N PEAF X &R L 2 A 4F importing O 1
HEERAE exporting ) . fE 2 2R 2L 2 Monitor Stock X7 2 I}, importing () Fil exporting ()
W LB R AT, SO M A & stockNum 2 0 B AN BE AT H P #:4F exporting O, IF i i
EfEH stockNum A48 #8138 maxStockNum, {#i 15 importing () 1 exporting () 2 [6] X H. 7 [F]
PRAER.

BEREFAREMT .

import java.util.concurrent. ExecutorService;

import java.util.concurrent.Executors;

import java.util. concurrent. locks. Condition;
import java.util. concurrent. locks. Lock;



import java.util.concurrent. locks. ReentrantLock;

/%% FE A AR R ERR + /

class Monitor_Stock {

private int stockNum; [/ BT JEA R
private String leastUser; [/ EEEAEN
private int maxStockNum = 3000; /1R e KIEAF &
private Lock lock = new ReentrantLock( ) ; //éﬂlﬁ%

private Condition export = lock. newCondition(); /18 P B A R A
private Condition _import = lock.newCondition(); N (= LR

public String getLeastUser() {
return leastUser;

1

Monitor Stock(String userName, int stockNum) {
this. stockNum = stockNum;
this. leastUser = userName;

}

public int getstockNum() {
return this. stockNum;

}

/% ox NJEERME «/

public void importing(int x, String userName) {
lock. lock(); /7 im4i
try {

while (stockNum + x > maxStockNum) {

System. out. println("PH ZE:" + userName + " A JE ="+ x+", WEHFEF ="+
stockNum) ;
_import. await(); //PHL2E N AR
}
stockNum += x; ///\E:F

leastUser = userNane;
System. out. println(userName + "R AJE =" +x+ ", MFE/FH =" + stockNum) ;
_export. signalAll(); / /W R A S A R T IR R
} catch (InterruptedException e) {
e. printStackTrace();
} finally {
lock.unlock(); / /R

[ HEEERAE </
public void exporting(int x, String userName) {

lock. lock(); /T

try {

while (stockNum— x < 0) {
System. out. printIn("PH %€:" + userName + " JFE ="+ x+", WHELHEH =" +
stockNum) ;
_export. await(); //BH ZE AR AE

}
stockNum —= x; /1



HEIRMERFRERES T (EZHO

leastUser = userName;
System. out. println(userName + "ZRK I JE =" +x+ ", MFE/FH =" + stockNum) ;
_import. signalAll(); /100 TR S AR 2R A e 1 BT PR A
} catch (InterruptedException e) {
e. printStackTrace();
} finally {
lock. unlock() ; / /4
}

}
/x x NREERE */

class ImportThread implements Runnable {

private String userName; /18N
private int x; Z N/ UNLR &

Monitor Stock Stock;

ImportThread(String userName, int x,Monitor Stock Stock) {
this. userName = userName;
this. x = x;
this. Stock = Stock;

}

public void run() {

Stock. importing(x, userName) ;

)
[xox HPELEK «/

class ExportThread implements Runnable {

private String userName; /18N
private int x; [/ R R

Monitor Stock Stock;

ExportThread(String userName, int x,Monitor Stock Stock) {
this. userName = userName;
this.x =x;
this. Stock = Stock;

}

public void run() {

Stock. exporting(x, userName);

}
/5 x ERF x/
public class StockManager {
public static void main(String[ ] args) {
/7R — A FE T B R A G R
Monitor Stock Stock = new Monitor Stock("John", 0);
/IR AR, F 2 R O R AT

ExecutorService threadPool = Executors. newFixedThreadPool(8);

Thread t1 = new Thread(new ImportThread("Mary", 2000, Stock));
Thread t2 = new Thread(new ImportThread("Jack", 2000, Stock));



Thread t3 = new Thread(new ImportThread("Simth", 2000, Stock))

’

Thread t4 = new Thread(new ExportThread("Dann", 2000, Stock

)
))
Thread t5 = new Thread(new ExportThread("Lola", 2300, Stock) ) ;
))
Thread t7 = new Thread(new ExportThread("0OkiSan", 200, Stock)
)

( (
( (
( (
Thread t6 = new Thread(new ExportThread("Nanci", 800, Stock) ) ;
( ( )
Thread t8 = new Thread(new ExportThread("Franki", 700, Stock) )

threadPool. execute

threadPool. execute ;

’

’

threadPool. execute

’

threadPool. execute

’

threadPool. execute

’

threadPool. execute

’

threadPool. execute

(t
(t
(t
(t
(t
(t
(t
(t

1)
2)
5)
6)
7)
8)
4)
3)

’

threadPool. execute

e ET4
threadPool. shutdown( ) ;

while(!threadPool. isTerminated());

System. out. printIn("f & JFEfEH =" + Stock. getstockNum() + ",

Stock. getLeastUser());
}
}

BATERWT

Mary A< K A J& = 2000, B JF £7 & = 2000
BH € :Jack A JE = 2000, 3 ZEf7 & = 2000
FH %€ :Lola M} % = 2300, B & {7 & = 2000
Nanci 7 ¥R % = 800, ¥ £ & = 1200
PBH 2E : Jack A J&E = 2000, i JE 77+ = 1200
OkiSan A< ¥k HY B = 200, ¥ JF 77 & = 1000
Jack AR A JFE = 2000, ¥ FE £ & = 3000
Lola A< ¥k H i = 2300, B & A7 & = 700
Franki AR H JEE = 700, BJEE R =0

PH %€ :Dann H JFE = 2000, L EFH# =0
Simth 7 ¥k A J& = 2000, Bl £ 77 5 = 2000
Dann A< Y% H JE = 2000, IR JEfFE = =

WA AR = 0, #2/E A = Dann

INGG

$IE
BRAEA ="+

Qb PREF IR R GE f E A B IR  ARAE R AL PR AR A OT R AT TAE T L S 2
EREFPBOE. B KE T RERRNA AR, SRR RS R E R REARRE BAE

FA GRS Rk B A B A S xR R A A B S B A B O K IRAT
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AR BB SN G R AT T I A e 5 A ZERE A ME S . A JRUEE LA 2 A 1)
fiE B ASTE R BE AR R ACIR S RO o R . R N BAIERAE R AP R R0R
BV 3 8 4 ) e (8 S A

PEFRAE PR A F2 B RE R AR A R 2D A VR BRI AE AL R AR A R R o R A
e 1y S B 3 — 2 DR S IR R A ] A 2 O R ) R IR A T AR A O A R A
Lo T H 24 A0 it ST (1) 2 4R AR

PR AR [ 2 0 b Bk A O e AT 64 IR A o 3 ek a2 R () 20 AL ] D U e e ) T P B L [ 28 L
SRRV RGN ENEZ — o JF AR B 2 5 28 73 Sy 18] 122 1) 249 R0 B4 1) 29 23 5310 %) )i ik
T R RMEI L KR FP PR E R R MFEL SRR TIE, EHF KRR, EE
A 455 I 55 BRI 5 DX S AL (Lock) Bz 43 o i 55 DX A7 34 00 ) 8 36 i [) 25 AL ol
FLIME TR RRWABE . (55 2= (Semphore) MLl & 5 28 W 3 e )02 09— F [F] 25 HL
E ARG T AL A I SEB L O R BB SEBL IR 2P G R B RS L A 5/ B TR
R /5 A R O R R e Bt B ar . 3 Ab ik o 4 AR S AL AL ) A4S 2 (Monitor) #L
i 27 20 BRI P 2 (R AE LR 4 0 2 A Py T SR AR AT LR v R RE T

T A 2 S B R 2 ) A 55 PO A B2 9 U 2 e i R e R AR Al 5 7 5L T
i A5 07 R0 JEAE BT A S R R 1 Y RE R

AEREND T RETAERADR B A fl, BB AR E R AL BNRIERG DL
T 2 b R A B A e AR B R R B IR A R AR B, . R AR A I AR H
(. LeFRIETY o N P R M R GE R LA T L AR AR R st el 2D 1 4k P65 1) 48 i >R
BOTT 5 RGP FEN R B = 1 OOFAT R L AR A Ak 75 1 32 B 0 IR/ Ab BRAS K L BA B 254
A ELEH .

1. MRS

(D) RGETAEH KRR

(2) #EfRE S,

(3) HEFRMFFIE FEAVRES

(4) PCB J HAEH.

(5) I S8 U5 LI ALK

(6) EFRR P IR 1

(D) BJF.FEXRFR,

(&) 155 wHLH & L.

(9) PR AE & L,

(10) 2 & &I AHW.
2. FIBIEI A

(1) HBREAREH LR,

(2) {55 RHLH F I B IPRHRA,
(3) A== /W B # 1) 8 K I & R P et .
N ACE ATV S & 35 A



(5) Dekker 5l Peterson 1%,
(6) M ELZ% il (5 it 5 9e .
(7) Fp s L HIL T A B8 3 A 280 43 A
(8) ZEIRE R B AR RN H .

(9 #HBRHABINXR,

(D M RGERTF A B DR count, HAUHE T .

A(){
count = count + 1;

printf("count = % d", count);

B()A{
count = 0;
count = count + 10;

}

fi e count MIE K 100,84 . £ 2R F RIS T L A B £ HUT— K IH 4 H printfO fif
A AT HE Y 2

(2) T 17 3 I & AT ) AR

(3) fl A&t fEe UEFEA WL RRAE 2

(D) PR =AFACRS AT A7 Fm B e Z m e R CRE.,

(5) i A% R B 1 Bof AL B i R ) s D0 1) 2 R

(6) AT 220G HH W2 A ARG FE X7

(7) SR A X A R B4 ] DLSE B % . X R kA AN 27

(&) faik iR KA.

(O a5 mALH T p BAERIE R R4

(10) [ZF3H %% PC [ e A = A3k ROWL W2 Jhf— 745 5 B iR R B
AR D REBOFFEA B 27 B2 AT 80 N e r R WK LHBGRATED; #5 B 2
M W ARVFERE W2 R G AT ED . #E R R 0207 W1 5t W2 BUHE B H US4 REAE A
T GE S S BRI ROWL H W2 =SSR AT L AT .

AD [HEEH T PC M 1A =4 R.D.S HE A X buf, 2 R &K M A
WA L — U8 AF A WX buf Hs JE8R D HE L8 b X o i B0 B0 78 Bf 4 L o
[ B E R S HEZE i X bufl A B R IR AF B RE R . FE : R B s B 4 ds , #R 22
FEBE A R IR A B0 B L i S S i ALE S8 R.D.S = AR A9 37 & AT .

(12) 5f =AML RM. P K 3-19 fis . ENTMAESWF .

R 11 5% i A B 85 B O SRR B B — Ml R G B A UEE 22 vh X BA %1 Bufl,

M ZE wf X A %1 Bufl w2 B 5%, 32 5 T SR T 8 45 R A A 92 vp X BA 4
Buf2 7,



HENRERFRES T (E2HO
P G2 i X BAF Buf2 Hrpe i se 4T Endag i .

T TP T[]

& 3-19 @2

BE v IX BAF] Bufl  n AN HIX L Z o X BAF] Bul2 H m AWK n>1,m>1, —
MO SRAAE— b X, RG-S BV SE I ROM AP If & AT .

(13) A =A#B PLP2 A Co e A uh X buf, BEFE P12 N IRA i3 —
AESRAE B I HAF A G b X buf; #HF2 P2 O M ) — i & L — e 5 B ok
HAEAZ X buf; 82 CHZ X buf FAYICTE BB IR TARH . 4R of X buf

HBEAE— il sk AA R C i BUE B A REAF i~ — M id 3¢ R i M2 . P1 sl P2
NHEIE L P UK [0 2% vh X buf FFHGE 3% BAER I RS AT — A S 1 2 o X buf A7 515

BAEBIE AR . B HE S LR SE B R P1.P2 1 C AR R AT .

(4) TE%H /B H RS EE L HA N AN D 35 8 F T2 E 5 0E . 16
IR

(15 B EJFERMUERE P, P, PR BB,

boolean flag[2] = {false, false};
B, ()
{

flag[0] = true;
while(flag[1l] == true)
flag[0] = false;
flag [0] = true;
}
Il ¢ 1X.;
flag[0] = false;

P ()

flag[1] = true;

while(flag[0] == true)
flag[1] = false;
flag [1] = true;

}

Il ¢ 1X.;

flag[1] = false;
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(16) A n ANHFRESF (n>2) B Peterson Bk I LR F T,
A7) #8AE R G A 2 E SR AE 7

(18) T IR 2D G 22 10 1 B2 iR T 8 92 n i A5 i S e A

(19) REGIALBENEZHM,

(20) A — LG LD — A FFF RGP X ]2

(21) ZeAEAT WP Pl BEAS AT 7 4 A WO L 2 2 1) fIL e i 2



